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Кардинал 111озеф Ратцінrер став Папою Бенедиктом XVI 

Папа Бенеди-кт XVI 

ПАРСШ1АНІ, Н. Дж. - Кардинал Йозеф Ра:г­
ці.нrер - довголітній довірен.ий дорадник Івана Пав­
ла 11 був обраний Папою 19 квітня. й. Ратцінrер, 
перший Папа-німець від ХІ сторіччя: взяв собі ім' я 
- Бенедикт XVI. Офіційна інавrурація 78-річн:ого 
новообраного Папи відбудеться 24 квітня. 
Новий Папа, 265-ий з черги, є провідником 

понад мільярда католиків світу. 19 квітня він 
з' явився на б альконі базиліки св. Петра, що 
виходить на площу св Петра, і звернувся до 
10-тисячної юрми зі словами: "Дорогі брати і 
сестри! Після Великого Папи Івана Павла ІІ 
кардинали обрали мене - звичайного покірно­
го трудівника у Божому впноградпикові. Той 
факт, що Госnодь може діяти і співдіяти з 'fа­
кими недостатніми, як я, засобами, втішає 
мене, а крім того, я віддаю себе вашим молит­
вам". Велелюдна площа відгукнулася сканду­
ванням: "Бенедикт! Бенедикт!". 
Новий Паnа вийшов до народу після того, 

як з цього ж балькону чилійський кардинал 
Йорrе Артура Медіна Естевез проголосив 
його ім'я, промовивши: "Дорогі брати і се­
стри! Проголошую вам новину великої радос­
ти - ми маємо Папу!". 

вnроваджунав у життя теорії Папи Івана-­
Павла П. Саме він промовляв жалібну про­
повідь 8 квітня на похороні Папи Івана-Павла 
П, який помер 2 квітня на 84-му році життя. 
Проголошення нового Папи відбулося після 

появи білого диму з комину Си:кстинської ка­
плиці і гомону дзвонів базиліки св. Петра - це 
було знаком для світу, що 115 кардиналів на 
конклаві, котрий nочався 18 квітня, обрали 
нового Папу. Це сталося о 5-ій годині 51 хви­
лині вечора за р и м с ь к и м  часом. Зачинені на 
весь період голосування в Сикстинській ка­
плиці кардинали обрали нового повтифіка в 
четвертому колі голосування. 
Тільки двоє кардиналів, котрі могли і на 

цей раз г о л о с у в а т и ,  були перед тим членами 
конклаву в 1978 році, коли nольського карди­
нала Кароля Войтилу було обрано Папою 
Іваном-Павлом П. 
Новий П а п а ,  як виглядає, був відповідним 

кандидатом для кардиналів, яких влаштову­
вав "перехідний" папа - тобто 'fакий, що 
може краще керувати Церквою, коли вона за­
своює спадщину Івана-Павла 11, ніж будь­
який молодший кардинал, котрим міг би бути 
папою тривалий час. 
Новий Паnа є найстаршим за віком - від часу 

Климента ХП, який був обраний у 1730 році, ма­
ючи також 78 років. 

Фото: L'Osservatore Romano 

Новий Папа дотепер, від 1987 року, очолю­
вав Конrреrацію з питань віровчення. Він бо­
ровся проти намагань лібералів реформувати 
Церкву і застосовував дисциплінарні кари 
щодо дисидентів. Його знали як того, хто 

(Закінчення на ст-ор. 3) 

Справді нові часи 
Р.Л.Хомяк 

КИЇВ. - В березні 1945 року Сте­
nан Бандера висмикнувся з-під ні­
мецького арешту біля Берліну і пе­
реїхав до Інсбруку - нині міста в Ав­
стрії, але тоді на території того ж 
Третього Райху. А рівно через 60 ро­
ків, 8 березня, один з наслідників 
Степана Бандери у Берліні - знову 
столиці Німеччини, але вже не "рай­
хової" - підписав документи про ве­
лику ділову співnрацю між Украї­
ною й Німеччиною в галузі 
енерrетики: нафти і rазу. 

Я пишу "один з наслідників", бо 
не хочу розпочинати нудної дискусії 
на тему, хто саме прямий наслідник 
Степана Бандери. Тут мова про 
Олексія Івченка, якого Президент 
Віктор Ющенко призначив президен­
том державної компані]" "Нафтоrаз 
України". До того він був депутатом 
Верховної Ради і головою Конrресу 
українських націоналістів (КУН). 
Провідником КУН О. Івченка обра­
ли два роки тому, після смерти Сла­
ви Стецько, яка повернулася з 
еміrрації до незалежної України, 
створила КУН і виграла вибори до 
Верховної Ради. І це правда, що піс­
ля смерти П чоловіка, Ярослава 
Стецька, провідника Організації 
Українських Націоналістів (ОУН­
бандерівців), провідником u не обра­
ли. Але в Україні і в українській по­
літичній системі пані Слава - як їі 
називали тут - була "головною бан-

дерівкою", керівником леrальної 
партії, найстаршим депутатом Вер­
ховної Ради. Як така, вона вела це­
ремонію прийняття присяги депута­
тами, обраними в березні 2002 року 
(в тому числі і вкрай незадоволени­
ми з цього nриводу І(омуністами). А 
теnер головою КУН є Олексій Івчен­

ко. То хіба ж не можна його вважати 
наслідником Степана Бандери? 

Олексій Івченко, до речі, очолив 
КУН всього чотири роки після того, 
як став членом цієї партії. До того 
він був підприємцем-нафтовиком. 
Він народився 1963 року в селі Хоро­
брів, що на захід від Сокаля Львів­
ської области, біля кордону з Поль­
щею. Членство в КУН, - казав 
Олексій Івченко в газетному ін­
терв'ю, -запропонувала йому сама 
Слава Стецько - після того, як пере­
могла його у виборах до Верховної 
Ради 1998 року. "З 17 кандидатів (у 
Надвірнянському окрузі Івано-Фран­
ківська)· области) пані Слава отрима­
ла перемогу, а я прийшов другим", ­
сказав Івченко газеті "День" (24 
квітня 2003 року) . Зі Славою Огець­
ко, додав він, "ми вели толерантну 
no відношенні одне до одного вибор­
чу кампанію. І саме тому вже nісля 
виборів пані Слава запропонувала 
мені встуnити до Ковrресу". 
А те, що КУН обрав ЙОГО СВОЇМ 

керівником, каже О. Івченко, нічого 
дивного: він серйозно розбудував 

(Закінчення на стор. 31) 

В Україні ширяться кримінальні 
справи проти олігархічних кланів 

""Мафія/! оголошує війну новій владі? 
Петро Войцеховський 

ВА.ППН(ТОН. - Чи не найгучні­
шою новиною з УкраІни за останній 
час став арешт голови Донецької 
обласної ради Бориса Колесникова 
та пов' язані з ним подальші події. 
Табір супротивників Віктора 
Ющенка - включно з самим екс­
канщща:rом в президенти Явукони­
чем - відреаrував на цей арепrг зна­
чно бурхливіше, ніж на всі інші 
кроки нової влади. На зборах, що 
відбулися на одному з донецьких 
ринків, Янукович заявив, що у від­
по.відь на "владні репресіХ" в країні 
може розпочатися революція, 
оскільки його прибічники готові 
вдатися аж до "крайніх заходів". А 
провідна донецька газета вийшла з 
цього приводу з дРаматичним заго­

ловком: "Панове, це- війна". До 
вибухів і стріllян:ини поки:що не ді­
йшло, але Служба безпеки вже 
була змушена реаrувати на анонім­
ний телефонний дзвінок з ультима­
тумом: якщо Колесникова негайно 
не звільнять, буде влаштовано ви­
бух, що знесе греблю Київської 
гідроелектростшщії (цього разу по­
гроза виявилася блефом- вибу­
хівки не знайшли). 
Коментуючи ці події на зустрічі 

у Вашінrтоні 12 квітня, відомий 

експерт з nитань міжнародної ор­
ганізованої злочинности, редак­
тор аналітичного тижневика 
"Organized Crime and Terrorism 
Watch" Радіо "Свобода" Роман 
Купчинський сказав: "Я сподіва­
юсь, що багато злодіїв в Україні 
скоро сядуть за rрати". 
Гасло "Злодіям - тюрми!" ста­

ло найпопулярнішим в україн­
ській політиці ще з часів В' ячес­
лава Чорновола. Під цим гаслом 
переміг на президентських вибо­
рах Віктор Ющенко. Зараз, на 
думку Р. Купчинського, нова 
українська влада намагає'fься 
виконати свої передвиборні обі­
цянки - покласти край злочинній 
діяльності "кримінально-олі­
гархічних кланів" і вжити заслу­
жені покарання. З одного боку, 
злочинців знайти не тяжко - пе­
ред очами просто неосяжне море 

зловживань, які перетворилися 
у систему за часів Леоніда Куч­
ми. Але, з іншого боку, - як по­
долати цю систему, яка охопила 

практично всі державні інститу­
ції, особщшо правоохоронні ор­
гани? В Україні панує корупція і 
не працює закон, з болем визна­
вав Президент В. Ющенко, ви-

(Продовження ва стор. 3) 
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Російська фльота буде 

в Криму ще 12 років 

КИЇВ. - До 2017 року, як і передба­
чають перехідні положення Консти­
туції України, Росія повинна вивести 
свою фльоту з території України. 
Про це заявив 15 квітня у Дніпропе­
тровську міністер закордонних справ 
України Борис Тарасюк. Він зазна­
чив, ш;о про подовження терміну пе­
ребування Чорноморської фльоти 
РФ в Україні не може бути й мови, 
оскільки це суперечить Конституції 
України. Наразі українську сторону 
турбує системний характер порушен­
ня двосторонніх угод про базування 
фльоти РФ у Криму - як у часі, так 
і в сферах функціонування. Згідно з 
двосторонньою угодою про статус та 
умови перебування Чорноморського 
флоту Росії на території України від 
28 травня 1997 року, ЧФ РФ перебу­
ватиме в Севастополі 20 років - до 
2017 року. 

Суперечка довкруги особи 
міністра юстиції України 

КИЇВ. - Ще одна суперечка виникла 
довкруги особи міністра юстиції 
України Романа Зварича. ( Перша су­
перечка кілька місяців тому стосу­
валася підприємництва його дружи­
ни Світлани). В інтернет-газеті 
„Українська правда" 14 квітня по­
явився докладний опис розслідуван­
ня та звинувачення міністра Р. Зва­
рича в тому, ш;о він подавав неправ­
ду про свої академічні та професійні 
кваліфікації. Зокрема міністер у ба­
гатьох інтерв'ю та на офіційній веб-
сторінці твердив, ш;о має науковий 
ступінь магістра та докторат, що є 
випускником Колюмбійського уні­
верситету в Ню-Йорку та ш;о був 
професором Нюйоркського універ­
ситету, а це все є неправдою. Він та­
кож не має наукового ступеня юрис­
та. Кілька днів після цієї публікації 
на пресовій конференції міністер Р. 

Зварич оминав прямі відповіді сто­
совно своєї юридичної освіти і твер­
див, що писав докторську десирта-
цію, але ніколи її не захистив перед 
відїздом в Україну 15 років тому. 
„Українська Правда" захищає своє 
твердження про те, що немає дока­
зів, що міністер Р. Зварич будь-коли 
отримав науковий ступень бакалав­
ра, магістра чи докторат з Колюм­
бійського університету, чи що він 
був претендентом на докторський 
ступінь будь-де. 

Р. Ахметов залишив 
територ і ю Україн и 

ДОНЕЦЬК. - про те, що Ринат Ах­
метов виїхав з України, непрямо під­
тверджується колами, близькими 
до нього і його футбольного клюбу. 
Зокрема інформативне джерело по­
відомило, що самі співробітники 
клюбу вже другий тиждень не мо­
жуть додзвонитися до свого шефа і 
не знають його місцезнаходження. 
Офіційні телефони ФК „Шахтар", а 
також його пресової служби не від­
повідають. Водночас різні джерела 
повідомляють, що люди з найближ­
чого оточення Р. Ахметова - член 
ради клюбу, колишній генеральний 
директор ЗАТ „ФК"Шахтар" Жіган 
Такшатев і помічник Р. Ахметова 
Сергій Кій - перебувають за кордо­
ном. Відомо, що вони фігурують в 
списках акціонерів ТЦ „Білий ле-
бедь". 

Створено заповідник 
„Батьківщина!. Шевченка" 

КИЇВ. - Кабінет міністрів України 
своєю постановою від 13 квітня по­
годився з пропозицією Міністерства 
культури і мистецтв про виділення зі 
складу Шевченківського національ­
ного заповідника в Каневі майнового 
комплексу окремого структурного 
підрозділу „Історико-культурний за­
повідник „Батьківщина Тараса Шев-

Лючано ПавароттІ співав у Києві 

КИЇВ. - В Національному палаці „Україна" 13 квітня відбувся концерт 
всесвітньо відомого італійського оперного тенора Лючано ПавароттІ. 
ПавароттІ прибув до України в рамках свого прощального турне. 70-
річний співак оголосив, що закінчує кар'єру гастрольним туром у 40 
містах світу, зокрема в Парижі, Лондоні, Ню-Йорку, Буенос-Айресі, Ки­
єві. На фото: Президент України Віктор Ющенко і Лючано ПавароттІ 
розмовляють після концерту. Фото УНІЛН 

ченка та оголошення його держав­
ним історико-культурним заповідни­
ком. Документом Кабінет міністрів 
також зобов'язав Міністерство 
культури затвердити у тримісячний 
термін положення про заповідник та 
до 2007 року - затвердити межі та 
зони охорони, розробити генераль­
ний плян розвитку заповідника, упо­
рядкування його території. 

Справу про „гру смерти" 
остаточно закрили 

ГАМБУРГ, Німеччина. - Справа про 
„гру смерти" між футболістами 
України і фашистської Німеччини 
влітку 1942 року, порушена проку­
ратурою Гамбургу ще в 1974 році, 
остаточно закрита слідчою комісі­
єю. Футбольний матч між київ­
ським „Стартом" та командою Вер­
махту „Флакельф" уже давно увій­
шов в історію. Поєдинок, який від­
бувся в серпні 1942 року в окупова­
ному німцями Києві, завершився пе­
ремогою українців з рахунком 5:3. 
Через кілька тижнів після цієї гри 
чотири гравці київської команди 
були затримані і вбиті. Упродовж 
тривалого часу німецька юстиція за­
ймалася розслідуванням цієї справи, 
вивчаючи обставини загибелі фут­
болістів. Німецьким слідчим вдало­
ся з'ясувати, що гравці Микола Тру-
севич, Іван Кузьменко та Олексій 
Клименко загинули весною 1943 
роки в концтаборі на Сирці в Києві, 
їх розстріляли за наказом комендан­
та табору. Миколу Короткича, який 
був членом Компартії, закатували 
під час допитів Гестапівці. Таким чи­
ном, їхня смерть ніяк не пов'язана з 
результатом гри. Тепер справу про 
„матч смерти" остаточно закрито . 

Українське пиво взяло гору 
в Торонто 

КИЇВ. - Пива „Славутич" і „Львів-
ське-Преміюм" перемогли на Ви­
ставці вин і сирів у Торонто, 2-3 
квітня 2005 року на найбільшій в 
Канаді виставці вин і сирів. „Славу­
тич" і „Львівська пивоварня" була 
відзначені найвищими нагородами. 
„Львівське Преміюм" отримало зо­
лоту медалю, а „Славутич" - бронзу 
в категорії „Краще пиво лаґер". Та­
кож повідомляється, що в 2004 році 
„Славутич" експортував до Канади 
0.16 мли. літрів пива, що на 51відсо-
тків більше, ніж у 2003 році. 

В. Ющенко критикує 
Фонд державного майна 

КИЇВ. - Президент України, пред­
ставляючи Валентину Семенюк як 
керівника працівникам Фонду дер­
жавного майна, скритикував працю 
Фонду і закликав до прозорости та 
поставив кілька завдань. Він вима­
гає упродовж З місяців проаналізу­
вати виконання інвестиційних зо­
бов'язань власниками підприємств. 
Президент також наголосив на необ­
хідності проаналізувати приватиза­
ційну політику минулих років. Він 
запропонував В. Семенюк створити 
нову команду, серйозно змінивши 
керівництво, і сказав, що сам спосте­
рігатиме за його формуванням. 
Окреслюючи завдання Фонду дер­
жавного майна, В. Ющенко наголо­
сив на необхідності перевірити всі 
угоди, укладені впродовж останніх 
років. Він також закликав перевіри­
ти виконання інвестиційних зо­
бов'язань нових власників привати­

зованих об'єктів. Критикуючи пра­
цю Фонду, Президент сказав, що 
юристи, які там працюють, повинні 
будуть відповідати за порушення, 
які були допущені під час приватиза­
ції. В. Семенюк, зі свого боку, наго­
лосила, що працюватиме, аби позба­
вити Фонду держмайна негативного 
оцінки. Приватизація стратегічних 
об'єктів зараз припинена до затвер­
дження Верховною Радою державної 
програми приватизації на 2005 рік. 

Росіяни похвалили 
П. Симоненка за боротьбу 

з В. Ющенком 

МОСКВА. - Головною метою союзу 
комуністичних партій є відродження 
оновленої союзної держави, заявив 
провідник КПРФ Генадій Зюганов, 
виступаючи 16 квітня з політичним 
звітом на 33-му з'їзді Союзу кому­
ністичних партій (СКП-КПСС) у Мо­
скві. На з'їзді були присутні пред­
ставники всіх 16 компартій постра­
дянського простору, де Г. Зюганова 
одноголосно обрано головою Союзу 
комуністичних партій. Провідник ро­
сійської компартії розкритикував 
спецслужби США, які, за його сло­
вами, роблять усе для того, щоб до 
влади на пострадянському просторі 
не прийшли ліві сили, насамперед 
комуністи. Він похвалив ефективну 
працю компартій України, Грузії, 
Киргизії, які, за його оцінкою, про­
тистоять владним режимам. 

Під Києвом викрито підпільний 
нафтопереробний завод 

КИЇВ. - Посадовці одного з това­
риств з обмеженою відповідальніс­
тю у селищі Баришівка Київської об-
ласти створили підпільне нафтопе­
реробне підприємство, повідомили 
14 квітня у Департаменті зв'язків з 
громадськістю Міністерства вну­
трішніх справ України. Зловмисни­
ки, починаючи з травня минулого 
року, зі застосуванням обладнання, 
призначеного для перероблення від­
ходів нафтопереробної промисло-
вости, продукували низькооктанову 
бензину, дизельне пальне та мазут з 
сирої нафти. Порушено кримінальну 
справу за ознаками злочину. 

„Наша Україна" з'явилася 
в семи областях 

КИЇВ. - 16 квітня в семи обласних 
центрах України відбулися установчі 
конференції обласних організацій 
партії „Народний Союз Наша Украї­
на". На конференції у Чернігові го­
ловою обласного осередку обрано 
керівника обладміністрації Владис-
лава Атрошенка. Одеський осередок 
партії очолив колишній керівник ви­
борчого штабу В. Ющенка Олексій 
Козаченко. Головою Волинського 
осередку став заступник голови Во­
линської облдержадміністрації Во­
лодимир Карпук. У Хмельницькій 
області НСНУ очолив член Цен­
тральної Контрольно-ревізійної ко­
місії Ростислав Ярема. Головою Се­
вастопольської організації партії 
став Валерій Копанов. В Івано-
Франківській області головою 
НСНУ став міський голова Івано-
Франківська, колишній керівник 
регіонального штабу В. Ющенка Зі-
новій Шкутяк. А Харківський облас­
ний осередок партії очолив Ярослав 
Ющенко. 

За повідомленнями 
інформаційних агентств 
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В Україні... 
(Продовження зі стор. 1) 

ступаючи нещодавно перед укра­
їнською громадою у Вашінґтоні. 

Західне слово „корупція" не в 
повній мірі розкриває суть тої кри­
мінальної системи, яка досі пану­
вала в Україні. Саме Донеччина 
стала найяскравішим її проявом -
і саме через це на Донеччині роби­
лись найбільші перешкоди перед­
виборчій кампанії В, Ющенка (на 
агітаторів скоювали напади, ви­
борців залякували і „годували" 
брехнею). Ця система ґрунтується 
на зрощенні керівників державних 
органів з кримінальним світом 
(то, власне, і є „клани"), моно­
польній та безконтрольній діяль­
ності приватизованих великих під­
приємств. У 90-их роках, коли ці 
підприємства належали державі, 
їх оформлювали як збиткові, за­
кривали і за безцінь передавали, 
можна сказати, собі ж у власність. 
Після того більшість їхніх махіна­
цій відбувалася в „тіні" - замість 
податків сплачувалися лише хаба­
рі правоохоронцям, щоб не зачіпа­
ли. За короткий час зформували-
ся справжні промислово-фінансові 
імперії. Найбільшою з них керує 
донеччанин Ринат Ахметов. Між­
народна преса оцінювала його ка­
пітали минулого року приблизно в 
З мільярди долярів. Саме Ахме­
тов, а не обласний губернатор, 
призначений президентом, вва­
жався тут справжнім „хазяїном" 
области. А голова обласної ради 
Колесников (хоча його посада 
сама по собі не дає великих повно­
важень) мав більший вплив, ніж 
губернатор - тому, що він був 
„правою рукою" Ахметова. Ко­
лесников зіграв найбільш зловісну 
ролю у подіях жовтня 2003 року, 
коли кримінальні молодики зірва­
ли проведення у Донецьку з'їзду 
ющенківської „Нашої України." А 
в листопаді та грудні 2()04-го він 

був одним з надхненників зібрань 
сепаратистів, де на всю країну про­
лунали заклики до створення так 
званої „Південно-Східньої авто­
номної республіки," 

В Донецьку кримінальні банди 
значною мірою перебрали на себе 
роль державних органів. Тому 
менеджмент „по-донецьки" мав 
ще таку характерну рису: до 
успішного підприємця, який спро­
мігся створити власне діло (на­
приклад, модний ресторан чи по­
пулярну газета, чи щось іще), од­
ного разу приходили озброєні 
люди і казали: ти мусиш продати 
нам своє підприємство, і за ту 
ціну, яку ми назвемо. Непокірних 
примушували, нерідко вбивали. 
Після того, як донеччанин Януко-
вич очолив уряд країни, такі акції 
донецьких Гангстерів стали відбу­
ватися і в інших реґіоних - в Дні­
пропетровську, Одесі тощо. 

у квітні цього року Колесников 
був викликаний на допит до Гене­
ральної прокуратури в Києві у 
справі „сепаратистів." Але напри­
кінці розмови в прокуратурі його 
запросили зайти до Міністерства 
внутрішніх справ стосовно іншої 
справи. Там його заарештували, 
пред'явивиши звинувачення у 
здирництві. Потерпілим - і голо­
вним свідком - у цій справі був Во­
лодимир Пенчук, керівник торго­
вого центру „Білий лебідь" у До­
нецьку. За повідомленнями слід­
чих органів, Колесников та його 
помічники вимагали від Пенчука 
передання їм акцій свого підприєм­
ства. Він відмовлявся, і на нього 
вже тричі скоювали напади (один 
раз влаштували вибух, і два рази 
обстрілювали з автоматів). Коли 
Колесникова заарештували, Пен­
чука разом з сім'єю було терміно­
во вивезено з Донецька під охоро­
ною міліції на особистому літаку 
міністра внутрішніх справ. 

Наразі слідство триває, і спра­
ва розширюється: за останньою 

(Закінчення на стор. 31) 

Кондоліза Райс готуватиме у Москві 
підґрунтя для переговорів 

Секретар Державного департаменту США Кондоліза Райс і міністер 
закордонних справ Росії Сергій Лавров в Москві 20 квітня. 

Фото: AWWP 
ВАШШҐТОН. - Секретар Дер­

жавного департаменту Кондолі­
за Райс 19 квітня поїхала до Мо­
скви для переговорів з керівни­
цтвом Росії. Офіційна мета візи­
ти - підготування майбутнього 
приїзду в Росію Президента 
США Джорджа Буша. 

Раніше К. Райс заявила, що 
під час зустрічі з Президентом 
Володимиром Путіним вона об­
говорить перспективи подальшо­
го впровадження в Росії демо­
кратичних реформ і наголошу­
ватиме на їхній важливості, бо 
демократична та заможна Росія 
відповідає інтересам усіх. 

Тим часом Міжнародна орга­

нізація „Репортери без кордонів" 
заявила, що свобода преси в Ро­
сії перебуває під загрозою, і за­
кликала Держсекретаря обгово­
рити це питання у Москві з Пре­
зидентом В. Путіним. 

Джорж Буш зустрінеться з Во­
лодимиром Путіним наступного 
місяця на святкуваннях завер­
шення Другої світової війни в 
Европі. Минула зустріч прези­
дентів була помітно невдалою. 
В. Путін був роздратований пе­
ремогою В. Ющенка. Уряд Дж. 
Буша серйозно стурбований ста­
ном демократії в Росії, де Прези­
дент В. Путін перебирає на себе 
щораз більше влади. 

Кардинал І?Іозеф... 
(Закінчення зі стор. 1) 

Папа Бенедикт XVI вирішив 
провести ніч 19 квітня в готелі 
„Домус Санкте Марте" і мати 
спільну вечерю з кардиналами. 20 
квітня, вранці, він відслужив свою 
першу Святу Літургію. 

Останній Папа, котрий називався 
Бенедиктом - Бенедикт XV очо­
лював Церкву від 1914-го до 1922 
року і був поміркованим послідов­
ником Папи Шя X, який гостро 
реагував проти модернізування 
церковних доктрин. Бенедикт XV 
правив під час Першої світової ві­
йни, і йому приписують започатку-
вання ворожнечі між традиціона­
лістами і модерністами. Також ві­
домо, що він мріяв про об'єднання 
католицтва з православ'ям. 

Останнім Папою з німецькомов-
ної країни був Віктор II, Єпископ 
Айхштайну, який правив у Римі 
від 1055 до 1057 року. 

„Людиною великого розуму і 
знання" назвав нового Папу Прези­
дент США Джордж Буш. „Ми за­
вжди будемо пам'ятати його про­
повідь на похороні Папи Івана Пав­
ла II в Римі і те, як його слова 
торкнули наші серця і серця міль­
йонів. Ми приєднуємося до наших 
співвітчизників та всіх людей у 
світі, котрі моляться, щоб Господь 

1 надалі сповнював розумом і си­
лою їх Святість у керівництві Ка­
толицькою Церквою", - сказав 
Президента Дж. Буш. 

Кардинал і декан колегії карди­
налів Йозеф Ратцінґер народився 
16 квітня 1927 року в місті Марктл 
на Інні, в Німеччині. Був висвяче­
ний на священика 29 червня 1951 
року. Його батько, старшина полі­
ції, походив з традиційної госпо­
дарської родини з Нижньої Баварії. 
Від 1946 до 1951 року, тобто до 
часу висвячення, студіював філо­
софію і теологію в університеті 
Мюнхену й у Вищій школі у Фрай-
зінґу. в 1953 році захистив док­
торську дисертацію з теології, чо­
тири роки пізніше здобув звання 
університетського професора. 

У своїх спогадах він написав, що 
- проти власної волі - брав участь 
у гітлерівському нацистському мо­
лодіжному русі в 1941 році, у 14-
річному віці. Однак незадовго він 
домігся звільнення - з огляду на 
його священичі студії. Два роки 
пізніше його взяли до війська - по­
мічником у протиповітряну фор­
мацію, як і багатьох юнаків, котрі 
були замолоді, щоб служити у вій­
ську. Вояком він став, досягнувши 
18-річного віку, вже в останні мі­
сяці війни, і навіть не встиг пере­
йти першого військового вишколу. 

„Ми переконані, що Бенедикт 
XVI буде продовжувати шлях при­

мирення МІЖ християнами та юде-
ями - той шлях, що його розпочав 
Папа Іван Павло П", - сказав Пол 
Шпіґель, голова Єврейської орга­
нізації в Німеччині. 

Нового Папу Бенедикта XVI 
багато хто вважає особистістю 
гострого інтелекту. Він почав 
свою діяльність в Церкві як по­
міркований ліберал, відтак ви­
явив недовіру до політичної ідео­
логії лівих, і дотепер належав до 
найконсервативніших кардина­
лів, рішуче виступивши проти 
„морального релятивізму" і на­
зиваючи це явище загрозою для 
людства. 

Понад 20 років він відповідав 
перед Апостольським Престо­
лом за чистоту церковної догма­
тики. Він і Папа Іван Павло II 
були в цих питаннях послідовни­
ми спільниками, проте там, де 
Іван Павло поставав як світла, 
сонячна особистість, кардинал 
Й. Ратцінґер зберігав серйозність 
і стурбованість. 

Стіни в Римі в ці дні були обві­
шані плякатами в пам'ять Велико­
го Папи Івана Павла II, з його сло­
вами: „Не бійтеся!". 

Кардинал Й. Ратцинґер у своїй 
проповіді перед кардиналами на 
початку конклаву зазначив, що 
Церква має багато чого боятися... 

За повідомленнями ЗМІ 

В пам'ять Папи 
Івана Павла II 

ЛЬВІВ. - 9 квітня поблизу церкви 
Пресвятої Богородиці була закладе­
на алея пам'яті Святішого Отця 
Івана Павла II. У ії насадженні взя­
ли участь студенти Львівського лі­
сотехнічного університету та інших 
навчальних закладів, громадські ор­
ганізації. 

Фото УНІАН 
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І СВІТ 
Втрати США в Іраку 

БАГДАД, Ірак. - Воєнні втрати 
СІЛА в Іраку від початку війни в 
березні 2003 року за останніми да­
ними від 15 квітня нараховують 
1,549 вояків і старшин. За даними 
міністерства оборони США, від бо­
йових дій загинули 1,179 військови­
ків, в тому числі четверо вільно­
найманих осіб. Від 1 травня 2003 
року, коли Президент Джордж 
Буш оголосив про закінчення ак­
тивних бойових дій, в Іраку загину­
ло 1,411 американських військо­
вослужбовців, з них 1070 - під час 
збройних зіткнень. Втрат зазнали і 
союзники, найбільших - Велико­
британія, що втратила в Іраку 86 
вояків і старшин, Італія втратила 
21 військовослужбовця, Україна -
18, Польща - 17, Еспанія - 11, Бол­
гарія - 8, Словаччина - З, Естонія, 
Тайланд, і Голяндія - по двох вій­
ськовослужбовців, Данія, Сальва­
дор, Угорщина, Казахстан і Латвія 
- по одному. 

Президент Іраку не підпише 
смертного вироку С. Гусей HOB і 

БАГДАД, Ірак. - Новий президент 
Іраку Джалал Талабані 18 квітня 
сказав, що відмовиться підписува­
ти наказ про смерть колишнього 
іракського керівника Садама Гу-
сейна. Джалал Талабані сказав, що 
він - давно проти смертної кари і 
не може засудити С. Гусейна на 
смерть, попри страждання, які той 
приніс курдам, до яких належить 
нинішній іракський президент. 
Проте президент визнав, що голоси 
його колеґ у президентській раді 
Іраку, імовірно, переважать. Саме 
президентська рада, в якій - троє 
членів, винесе остаточне рішення 
про долю С. Гусейна після суду над 
ним. Водночас Дж, Талабані вва­
жає, що страта С. Гусейна може 
вплинути на дії повстанців. Дж.Та-
лабані також сказав, що діям по­
встанців в Іраку можна було б по­
класти край негайно, якби влада 
використала курдське, шиїтське і 
суннітське ополчення, замість очі­
кувати, поки іракська армія зміц­
ніє настільки, щоб перебрати спра­
ви в очолюваної США коаліції. 

„Аксум" повертається 
на батьківщину 

ЛОНДОН. - До Етіопії прибула 
перша частина кам'яного обеліска, 
викраденого Італією за часів прав­
ління Беніто Мусоліні в 1937 році. 
Обеліск „Аксум" датується третім 
століттям і вважається одним з на­
ціональних релігійних скарбів Еті­
опії. Повернення обеліска вперше 
було обіцяно 1947 року, однак від­
кладалося кілька разів. Зранку 19 
квітня вантажний літак „Антонов" 
приземлився з першим величезним 
шматком обеліска „Аксум". Це по­
значило завершення понад сімде­
сятирічної боротьби за повернення 
старовинного пам'ятника. Роками 
він стояв у центрі Риму, але етіоп-
ці завжди наполягали, що обеліск 
є частиною національного скарбу 
їхньої країни. Обеліск є лише од­
ним з кількох, витесаних з каменя 
понад дві тисячі років тому в пів­
нічному місті Аксум. Про дохрис­
тиянську династію Аксумітів досі 
відомо мало, але високі обеліски 
нагадують про їхню минулу велич. 

Після того, як обеліск буде повніс­
тю відновлено, Етіопія плянує вла­
штувати національне святкування. 

В Монако поховано 
принца Раніє III 

МОНАКО. - 15 квітня відбулось 
поховання принца Раніє III, який 
керував князівством упродовж 
останніх 55 років - найдовше з-по­
між європейських монархів. Принц 
Раніє помер 6 квітня у віці 81 року, 
провівши кілька тижнів у лікарні. 
На заупокійну відправу в соборі зі­
бралися закордонні гості, включно 
з президентом Франції Жаком Ші-
раком. За домовиною йшли члени 
королівської родини Монако, діти 
принцеси Керолайн і Стефані та 
принц Альберт. Принца Раніє ціну­
вали за те, що він перетворив Мо­
нако на сучасну державу, прива­
блюючи до країни інвесторів. Ба­
гато хто пам'ятатиме його най­
більше за одруження з голівуд-
ською зіркою Грейс Келі, яка заги­
нула в автомобільній катастрофі 
1982 року. Принца Раніє поховали 
поруч з його дружиною. Спадко­
ємцем династії Грімальді, яка пра­
вить Монако понад 700 років, став 
його син принц Альберт. Монако 
проголосила З місяці жалоби піс­
ля смерти принца Раніє. 

Міністри фінансів Великої 
сімки у Вашінгтоні 

ВАШІНҐТОН. - 16 квітня відбу­
лася зустріч міністрів фінансів 
групи провідних індустріяльних 
держав, відомих як „Велика сім­
ка", котрі оприлюднили заяву у 
Вашінгтоні. У ній ідеться про те, 
що світова економіка продемон­
струвала тенденції зростання, по­
при підвищення цін на нафту на 
світових ринках. На провідному 
місці порядку денного була справа 
полегшення боргового тягара бід­
них країн. Два місяці тому міні­
стри на своїй зустрічі в Лондоні 
досягли принципову угоду про по­
легшення боргових зобов'язань 
найбідніших держав світу, але не 
зуміли домовитися щодо методів 
фінансування такої ініціятиви. 

Місце поховання Папи 
відкрито для паломників 

ВАТИКАН. - Місце поховання 
Папи Івана Павла II в соборі Свя­
того Петра у Ватикані 13 квітня 
відкрито для паломників. Минуло­
го тижня італійська влада попро­
сила Ватикан тимчасово закрити 
доступ до могили через побоюван­
ня, що натовп, який паралізував 
рух у Римі під час похорону, так і 
не розійдеться. Папа Іван Павло II 
помер на 85-му році життя ввечері 
2 квітня від септичного шоку і сер­
цевої кризи після тривалої хворо­
би. 8 квітня у Ватикані відбувся 
урочистий похорон Папи . На жа­
лобній церемонії на площі Святого 
Петра були присутні 2.5 тисячі 
офіційних гостей, зокрема 200 го­
лів держав і урядів. 

МВФ радить Америці 
покрити дефіцит 

ВАШІНҐТОН. - Міжнародний ва­
лютний фонд 14 квітня заявив, що 
світова економіка зростає здорови­
ми темпами, проте у своїй новій 

ДОПОВІДІ попереджає про суттєві 
ризики і твердить, що політика де­
яких урядів має змінитися. В 
останній аналізі світової економіки 
МВФ заявив, що торговельний де­
фіцит США може привести до різ­
кого та деструктивного падіння до-
ляра. Фонд твердить, що Америці 
треба запровадити розумну політи­
ку для досягнення своєї мети -
зменшення дефіциту в урядовій 
скарбниці. Европейський союз та­
кож критикували за те, що країни 
живуть за принципом соціяльної 
держави. На думку МВФ, Европа 
не може цього собі дозволити че­
рез слабке зростання економіки. 
Фонд також передбачає і надалі не­
стабільність цін на нафту через об­
межені постачання та попит з боку 
Китаю. 

Румунію і Болгарію приймуть 
до Евросоюзу 

СТРАСБУРГ, Франція. - Депутати 
Европейського парляменту прого­
лосували 14 квітня за те, аби схва­
лити вступ Болгарії і Румунії до 
Европейського союзу. Консервато­
ри і зелені намагалися відтягнути 
голосування, однак поступилися 
після того, як отримали запевнен­
ня, що Европарлямент матиме 
більше повноважень при виділенні 
коштів для тих двох країн після їх­
нього вступу до EC. Дехто з евро-
парляментарів виступав за відкла­
дення голосування, доки Европей-
ська комісія у листопаді не опри­
люднить наступний звіт про вико­
нання болгарами і румунами вимог 
для вступу до EC, особливо в по­
доланні корупції та реформуванні 
системи судочинства. Підписання 
двома країнами угод про наміри 
щодо вступу тепер може відбутися 
пізніше цього місяця.В угодах обу­
мовлено відкладення вступу з 
2007до 2008 року, якщо не буде 
очікуваного поступу у виконанні 
їхніх зобов'язань. 

Резолюція ООН 
про порушення прав людини 

в Білорусі 

НЮ-ЙОРК. - Комісія ООН з прав 
людини ухвалила резолюцію, яка 
засуджує Білорусь за систематич­
ні порушення прав людини. 14 
квітня за цей документ проголо­
сувала і Україна. Білоруський по­
сол при ООН Сергій Алейник 
сказав, що збентежений і розчаро­
ваний голосуванням української 
делегації. Він назвав резолюцію 
черговою спробою зформувати у 
міжнародного співтовариства пе­
рекручене уявлення про ситуацію 
в країні. У резолюції мовиться 
про придушення прав білоруських 
профспілок, журналістів, право­
захисників і релігійних організацій 
та висловлюється глибока занепо­
коєність тим, що високі посадові 
особи уряду Білорусі були причет­
ні до насильницького зникнення і 
страти без належного судового 
розгляду трьох політичних проти­
вників теперішньої влади в 1999 
році й одного журналіста у 2000 
році. Разом з Білоруссю за пору­
шення прав людини засудили 
Кубу, КНДР і М'янму. Резолюції 
комісії ООН не передбачають за­
провадження конкретних санкцій 
проти країн, які засуджуються в 
документі, і мають лише політич­

не значення. Офіційний Мінськ 
відкидає критику стосовно дотри­
мання прав людини в країні. 

Іранська влада заборонила 
телеканал „Аль-Джазіра" 

ТЕГРАН, Іран. - 18 квітня влада 
Ірану ухвалила рішення припинити 
діяльність підрозділів супутнико-
вого телеканалу „Аль-Джазіра" на 
території країни, звинувативши 
журналістів у „розпалюванні заво-
рушеннь" в арабських районах на 
південному заході. Як заявив мі-
ністер у справах розвідки Алі 
Юнесі (АИ Yunesi), близько 200 
людей, які взяли участь у завору­
шеннях, були заарештовані за 
останні кілька днів. Хвилювання 
почалися після оприлюднення лис­
та одного з членів уряду про пере­
міщення етнічних арабів з примор­
ських територій. Бюро телекомпанії 
у Теграні закрито, участь „Аль-
Джазіри" у заворушеннях буде роз­
слідувана і за вислідами розсліду­
вання влада визначить подальшу 
долю телеканалу на території Ірану. 
Іранські ЗМІ належать державі, 
тому багато з мешканців намага­
ються отримати інформацію з ін­
ших джерел. Офіцдйні повідомлен­
ня про події у бунтівному місті Ах-
ваз дуже відрізняються від репорта­
жів незалежних телекомпаній. 

Японці розчаровані 
позицією Китаю 

ТОКІО. - Міністер закордонних 
справ Японії Нобутака Мачімура 
висловив 18 квітня розчарування 
відмовою Китаю перепросити за 
низку антияпонських протестів у 
китайських містах. Нобутака Ма­
чімура промовляв після візити до 
Пекіну, де китайський міністер за­
кордонних справ Лі Цзяоцінь ска­
зав, що Китаю нема за що перепро­
шувати. Однак речник мінстерства 
закордонних справ Японії Хацухіса 
Такашіма наполягає на тому, що 
переговори не слід вважати цілко­
витою поразкою. Міністри закор­
донних справ Китаю і Японії домо­
вились, що, попри ці неприємні су­
перечки, взаємини між Японією і 
Китаєм є дуже важливими, це -
крок в напрямку майбутнього. 
Протести в Китаї відбулися після 
опублікування нового японського 
шкільного підручника, в якому, як 
кажуть його критики, применшено 
звірства японських вояків під час 
Другої світової війни. 

Шлях ДО ЗГОДИ - через Кашмір 

ДЕЛІ, Індія. -Індійський та пакис­
танський провідники 18 квітня до­
мовилися дружити. Індія і Пакис­
тан дійшли згоди, що мирний про­
цес між двома країнами - незво-
ротній, і пообіцяли розвивати тран­
спортні зв'язки через лінію контр­
олі, що розділяє Кашмір. Цим 
спільним обіцянкам передували 
переговори в Делі між президен­
том Пакистану та індійським 
прем'єр-міністром. Президент Па­
кистану сказав раніше, що лінія 
контролі не може бути остаточним 
вирішенням територіяльної супер­
ечки між двома країнами. Візита 
пакистанського провідника до Індії 
привела до більшого поступу у 
стосунках ніж, очікувалося. 

За матеріялами ЗМІ 
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Слова глибокого жалю, почуття великої втрати 
у зв'язку зі смертю Святішо­

го Отця Івана Павла II, до ре­
дакції „Свободи" надійшли спів­
чуття від духовних діячів різних 
християнських конфесій та гро­
мадських організацій, 

В своєму листі до вірних УГКЦ 
Патріярх Любомир підкреслив, 
що „святої пам'яті Папа Іван Пав­
ло II впродовж свого довголіт­
нього служіння як Наступник св. 
апостола Петра був мужем Про­
видіння". А 10 квітня, на 
Дев'ятий день від смерти Святі­
шого Отця, у проповіді під час по­
минальної Служби Божої в храмі 
Святої Софії в Римі Патріярх 
Любомир наголосив, що покійний 
Папа відзначався близькістю до 
Бога - й цим пояснюється його ві­
рність, витривалість і праведність, 
як і багатьох інших дітей Христо­
вої Церкви, зокрема Владики 
Йосифа Сліпого та інших владик 

УГКЦ, згадати яких якраз тепер є 
пряма нагода - на 11 квітня припа­
ла 60-та річниця їхнього ув'яз­
нення совєтською владою. 

„Папа Іван Павло II дав героїч­
ний приклад виступу проти не-
справедливости в світі, і його не 
змогла змусити замовкнути в цьо­
му служінні навіть спроба замаху 
на його життя", - пише у листі 
українців-католиків СІЛА Ми­
трополит Стефан Сорока, а про 
сам похорон він зазначає: „Співані 
похоронні молитви й Св. Літургія 
за душу Івана Павла II були дуже 
мирними і молитовними, харак­
терними для відправ Святішого 
Отця протягом його понтифікату. 
Панахиду грецькою та арабською 
мовами відслужили Патріярхи та 
єрархи Східніх Католицьких Цер­
ков, що вже стало традицією на 
похоронах останніх померлих пап. 
Особливо знаковим стало широке 

представництво членів Право­
славних Церков, включно з Кон­
стантинопольським Патріярхом 
Вартоломієм. Папа Іван Павло II 
надавав особливого значення 
тому, що Церква дихає двома ле­
генями - Сходу і Заходу - таким 
чином підносячи гідність Східніх 
Церков у Вселенській Церкві". 

Духовні діти - преподобні 
отці, монахи і вірні, люблячі у 
Христі вірні Української Право­
славної Церкви в СІЛА, разом з 
їх Екселенцією Митрополитом 
Константином, Ахиєпископом 
Всеволодом і мною, запевняють 
Вашу Еміненцію і через вас -
Божих людей стародавньої 
Церкви Риму, в наших молитвах 
за душу покійного Слуги Божо­
го Івана Павла II, Первоєпископа 
і Слуги слуг Божих... Виконую­
чи багато єпископських обов'яз­
ків в УПЦ СІЛА, нам пощасти­

ло бути поблагословленими і 
розділити хвилинку часу з тим, 
хто бачив нас братами, об'єдна­
ними Словом і Таїнством... 

Ми переконані, що Всевишній 
Господь, який відзначив його гід­
ністю священика, єпископа і пас­
тиря в житті , прийме духовні 
плоди його праці на Своєму не­
бесному престолі і нагородить 
його вічним життям", - пише в 
листі до Архиєпископа Ґабріела 
Монталва у Ватикані Архиєпис-
коп УПЦ в США Антоній. 

В заяві Світового Конгресу 
Українців, підписаній президен­
том Аскольдом Лозинським та 
генеральним секретарем Вікто­
ром Педенком, стверджується, 
що за роки свого понтифікату 
Папа Іван Павло II „досягнув 
більше, ніж хтось інших в новіт­
ній історії... його любляча душа 
і відданість Свенгелії зробили 
світ кращим". 

Редакція „Свободи" 

Довідкове бюро для закордонних українців 
На запитання читачів „Свобо­
ди" відповідає консул Генера­
льного консульства України в 
Ню-Йорку Андрій Олефіров. 

- Чи можна полагодити візу 
чи пашпорт через туристичного 
посередника? 

- Згідно з „Правилами оформ­
лення і видачі пашпорта громадя­
нина України для виїзду за кордон і 
проїзного документа дитини, їх 
тимчасового затримання та вилу­
чення", що були затверджені по­
становою Кабінету міністрів Укра­
їни ч. 380 від 24 березня 2004 p., 
заява про оформлення пашпорта 
подається до консульської устано­
ви особисто або через законних 
представників (батьків, усиновите­
лів, опікунів чи піклувальників). 
Відповідно до Правил оформлення 
візових документів для в'їзду в 
Україну, затверджених постановою 
Кабінету міністрів України ч. 227 
від 20 лютого 1999 року, особиста 
заява особи, що хоче отримати 
візу, а також її співбесіда з консу­
лом, є обов'язковими умовами 
для отримання приватної візи типу 
П-2 (для осіб українського похо­
дження). Зазначеною постановою 
передбачено, що за оформленням 
інших типів віз можуть звертатися 
як фізичні особи, так і представни­
ки юридичної особи. 

Однак, у цьому контексті вважає­
мо за потрібне підкреслити, що ви­
моги, що висуваються консуль­
ською установою до громадян і 
юридичних осіб, є ідентичними, і у 
кожному конкретному випадку кон­
сул може вимагати присутности в 
консульстві того чужоземця, який 
бажає отримати візу в Україну. Та­
кож зазначаємо, що вартість 
оформлення візових документів є 
однаковою як у випадку звернення 
до консульства фізичної, так і юри­
дичної осіб. Інформація про тарифи 
консульського збору є відкритою, і 
кожен бажаючий може з нею озна­
йомитись на веб-сторінці Генераль­
ного консульства України в Ню-
Йорку: www.ukrconsul.org. 

- Які нотаріяльні дії здійснює 
консульство? 

- Згідно з Консульським статутом 
України, консул вчиняє нотаріяльні 
дії, передбачені законодавством 
України, зокрема: посвідчує право-
чини (довіреності, заповіти тощо), 
уживає заходи до охорони спадково­

го майна, видає свщоцтва про право 
на спадщину, засвідчує правильність 
копій документів і виписок з них, за­
свідчує справжність підписів на доку­
ментах, засвідчує правильність пере­
кладу документів з однієї мови на 
іншу, посвідчує факт, що фізична 
особа є живою, посвідчує тотожність 
фізичної особи з особою, зображе­
ною на фотокартці, вчиняє виконавчі 
написи, вчиняє морські протести 
тощо. Нотаріяльно посвідчувані уго­
ди, а також заяви та інші документи 
підписуються в присутності консула, 
який вчинює нотаріяльні дії. 

- Чи треба мати при виїзді в 
Україну додаткове медичне 
страхування? 

- У відповідності до чинного укра­
їнського законодавства, підставою 
для відмови чужоземцю в оформ­
ленні візи може бути відсутність 
страхової поліси встановленого за­
конодавством України зразка. З дея­
кими країнами, у тому числі з біль­
шістю європейських країн, уповно­
важеними українськими страховими 
організаціями укладено спеціяльні 
угоди з чужоземними страховими 
агентствами про надання послуг. 
Проте, станом на сьогодні законодав­
ча база з питань страхування чужо­
земців в Україні перебуває на стадії 
розроблення. Тому українські кон­
сульські установи в Сполучених 
Штатах не вимагають наявности у 
громадян США страхової поліси 
встановленого в Україні зразка під 
час видання їм віз. 

- Чи можна в Україні дістава­
ти американську пенсію? 

- Між Україною та США не укла­
дено спеціяльної угоди, яка б де­
тально обумовлювала порядок ви­
плати пенсій, на взірець тієї, що іс­
нує, наприклад, у взаєминах між 
Україною і Молдовою і має назву 
„Угода про Гарантії прав громадян в 
галузі пенсійного забезпечення". 
Нині в Україні є чинною постанова 
правління Національного банку 
України ч. 486 від 14 жовтня 2004 р. 
„Про затвердження правил здійснен­
ня переказів чужоземної валюти за 
дорученням та на користь фізичних 
осіб". Цією постановою зокрема пе­
редбачено, що зарахування на по­
точні рахунки фізичних осіб - рези­
дентів (осіб, що мають місце прожи­
вання в Україні) переказів з-за кор­
дону та подальша їх виплата з цих 
рахунків здійснюються без обме­
жень за сумами. 

Чужоземна валюта, що переказа­
на на користь фізичної особи - рези­
дента з-за кордону для одержання 
без відкриття поточного рахунку, 
може бути: а) виплачена одержувачу 
переказу готівкою в сумі, що не пе­
ревищує 3000 долярів США, або 
еквівалент цієї суми в іншій чужо­
земній валюті. Переказ у сумі, що 
перевищує цю норму, зараховується 
на поточний рахунок одержувача 
переказу в сумі переказу і виплачу­
ється йому з цього рахунку; б) зара­
хована на поточний рахунок одер­
жувача переказу в сумі переказу. 

Таким чином, громадянин, який 
проживає в Україні може безпере­
шкодно отримувати належні йому 
перекази, у тому числі пенсії, з-за 
кордону. Йому лишень потрібно ді­
знатися в органі, що виплачує йому 
пенсію в США, про можливість пе­
реказу його пенсії в Україну на його 
банківський рахунок. 

Коли, де і як реєструють в Укра­
їні перебування чужинців? 

Згідно з „Правилами в'їзду чужо­
земців та осіб без громадянства в 
Уіфаїну, їх вшзду і транзитного проїзду 
через її територію", чужоземці та осо­
би без громадянства, які прибули в 
Уіфаїну на законній підставі, можуть 
тимчасово перебувати на території кра­
їни за пашпортним документом, зареє­
строваним у порядку, встановленому 
цими правилами. Пашпортний доку­
мент подається чужоземцем та особою 
без громадянства для реєстрації у 
пункті перепуску через державний 
кордон посадовій особі Державної 
прикордонної служби. Реєстрація про­
водиться на період короткотермінового 
перебування - для чужоземців та осіб 
без громадянства з країн з візовим по­
рядком в'їзду на період дії" візи, але 
не більш як 6 місяців, для чужозем­
ців та осіб без громадянства з іфаїїі з 
безвізовим порядком в'їзду - на 90 
днів, якщо інший термін не визначено в 
міжнародних угодах. Чужоземці та 
особи без громадянства можуть звіль­
нятися від реєстрації пашпортного до­
кумента на підставі відповідного між­
народного договору України на умовах 
взаємности. 

Реєстрація в пункті перепускання 
через державний кордон включає в 
себе проставлення в папшортному до­
кументі чужоземця та особи без гро­
мадянства відмітки „В'їзд" („Вігізд"), 
занесення відомостей про чужоземця 
та особи без громадянства та його 
пашпортних даних до відповідного ре-

А. Олефіров 
єстру та заповнення іміґраційної карт­
ки. Відмітка про реєстрацію чужозем­
ця та особи без громадянства в його 
папшортному документі дійсна на всій 
території держави незалежно від міс­
ця проживання чужоземця та особи 
без громадянства в Україні. 

Продовження терміну перебуван­
ня в Україні чужоземців та осіб без 
громадянства, які прибули на три­
вале перебування з метою навчан­
ня, працевлаштування, у приватних 
справах тощо, здійснюється органа­
ми внутрішніх справ. Відповідні 
документи оформляються на під­
ставі письмових звернень чужозем­
ця та особи без громадянства та 
приймаючої сторони, які подаються 
не пізніше ніж за З робочих дні 
до закінчення дії реєстрації. У про­
довженні терміну може бути від­
мовлено у разі відсутности для цьо­
го підстав та коштів для покрит­
тя витрат, пов'язаних з перебуван­
ням чужоземця та особи без гро­
мадянства в Україні, або відповідних 
Гарантій від приймаючої сторони. 

Водночас, відповідно до Закону 
України „Про свободу пересування та 
вільний вибір місця проживання в 
Украші", чужоземці та особи без гро­
мадянства, які перебувають в Україні 
на законних підставах (законні підстави 
- реєстрація на території Уіфаїни паш­
портного документа або наявність по­
свідки на постійне або тимчасове про­
живання в Україні, або документи, що 
посвідчують отримання статусу біжен­
ця чи притулку в Україні), зобов'язані 
після прибуття до нового місця про­
живання (проживання в Україні біль­
ше шести місяців) чи перебування 
(проживання в Україні менше шести 
місяців) зареєструвати місце свого 
проживання чи перебування відповід­
но протягом 10 або 7 днів. 

http://www.ukrconsul.org
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Феномен ЮліїТимошенко 
Постать нового прем'єр-міністра України Юлії Тимошенко привер­

тає найпильнішу увагу політичного світу. Засоби масової інформації 
пишуть про першу в історії України жінку-прем'єра, її родинне жит­
тя, сукні і зачіски, колишню співпрацю з Павлом Лазаренком, пері­
од віце-прем'єрства, активну участь в акції „Україна без Кучми", 
ув'язнення в Лук'янівському слідчому ізоляторі, надхненну працю в 
команді кандидата у президенти В. Ющенка. 4 лютого Президент В. 
Ющенко представив у парляменті свою команду на чолі з Ю. Тим­
ошенко. Прем'єр не вважає цю команду остаточно зформованою: 
через півроку, коли з'ясується, як працюють новопризначені, відбу­
дуться конкурси на керівні посади. Це - новина в житті України. 

Уряд зайнявся питанням, як зробити людину платеспромож-
ною, звернувся до підприємців з проханням звернути увагу на 
людей, котрі у них працюють. Йшлося про підвищення заробітної 
платні найманим працівникам. У результаті в економіці поліп­
шився балянс між платнею та пенсіями. Статистики повідомили, 
що з початку року українці стали багатшими на 42 відсотки. 

Уряд надійно закрив контрабанду. Раніш в Україну йшов потік 
товарів без будь-якого оподаткування. По суті, не було кордонів: 
на митниці потрібно було давати хабарі мінімум дванадцяти служ­
бам, і ці гроші йшли по вертикалі до вищого керівництва країни. 
Але... навели порядок на кордоні і тут уже отримали відповідну 
реакцію у вигляді зростання цін на ринку. Уряд з допомогою дер­
жавних інтервенцій товарів за нормальними цінами прагне стабі­
лізувати ситуацію. Ю. Тимошенко обстоює скасування конститу­
ційної реформи і має намір повернутися до цієї проблеми після 
формування Конституційного суду. Прем'єр має чітке бачення за­
сад приватизації: якщо підприємство приносить прибуток країні, 
не обов'язково передавати його в приватні руки. Усі підприємства, 
котрі випадають із цього контексту, неодмінно повинні бути при­
ватизовані, але зі залишенням певної частки державної власнос-
ти - не для того, щоб контролювати, а щоб заробляти. 

Україні сьогодні вигідно одержувати газ як плату за його транзит 
- адже це гарантоване забезпечення цим паливом. Якщо сплачу­
вати за газ окремо, а за транзит окремо, то транзит подорожчає, 
але при цьому і газ буде значно дорожчим і уряд не зможе надати 
субсидію кожній людині, кожному підприємству. Усе це - тільки 
побіжний перелік проблем в діяльності нового прем'єра. 

у Юлії Тимошенко є чимало недругів, котрі поширюють багато 
чуток на шкоду новому прем'єрові. Одна з них - про незгоди з В. 
Ющенком. З цього приводу прем'єр сказала, що буде поруч з Пре­
зидентом стільки, скільки це потрібно Україні. Вони зустрічаються 
раз на тиждень, коли є невідкладні питання. 

Друга складність - взаємини з І\УІосквою. Росіянам важко відразу 
збагнути суть змін в Україні, для них це - нові умови життя, що від­
тепер мають бути чесними і справедливими, без будь-якого проти­
стояння. У взаєминах України з Росією, вважає Ю. Тимошенко, на­
став час позбутися комплексу меншовартости, хоча російська полі­
тична еліта може мати інші звички. У квітні Ю. Тимошенко не поїха­
ла з візитою до IVJocKBH. Вона сказала: „Я б хотіла, аби Росія сприй­
мала Україну як рівного партнера, а не як молодшого брата, щоб до 
політиків і до країни ставилися з повагою. Я особисто перебувала 
під прямим прицілом силових структур Російської Федерації, тому 
що Л. Кучма і його оточення бачили в мені найголовнішу загрозу 
для них. Вони всі разом намагалися мене знищити. 

Але я сподіваюся, що Україна і Росія разом переживуть цей бо­
лісний перехідний період, що президент і прем'єр-міністер Росії 
зможуть об'єктивно поглянути на світові процеси та україно-росій-
ські взаємини, відмовляться від тих технологій, що використову­
валися під час президентських виборів в Україні". 

Третю лаву чуток про намір Ю. Тимошенко стати президентом 
спростувала вона сама: „ На посаді прем'єр-міністра я цілком реа­
лізувала амбіцію навести лад в Україні. Я живу цим і інших амбіцій 
у мене не існує, я навіть не маю часу думати про інші амбіції". 

Пишуть також про зачіску прем'єра, яку називають „кермом дер­
жави". Юлія Тимошенко: „Я її сама вигадала, сама щодня її роблю 
власними руками. Для мене - велика честь, що Україна тепер фор­
мує моду не лише на політиків, не лише на демократію, вона фор­
мує ще й моду на зачіски, а тому я пишаюся цим". 

ПРО ЦЕ І ТЕ 

Про „ТАМ'% де нас не було 
Скільки вже проминуло 

часу від того моменту, коли 
прийшла „помаранчева рево­
люція", а з нею усі ці зміни в 
Україні, що принесли стільки 
радости, надій та сподівань? 

Здається - немов це було 
вчора, коли ми читали та слу­
хали у різних новинках, як 
відбуваються перші голосу­
вання в Україні та як розвива­
ються далі події. 

Ми читали про це у пресі, слу­
хали в новинках та надіялися на 
краще. І це краще прийшло не­
сподівано скоро з вислідами го­
лосувань, але також з початком 
славної "помаранчевої револю­
ції", що змінила зовсім вигляд 
України, настрої більшости Гї 
мешканців і настанову інших 
держав до подій в Україні, до са­
мої України. 

Чи це справді вже проминуло 
добрих кільканадцять тижнів, 
коли нас не можна було віді­
рвати від телебачення і від 
комп'ютера? Чи це справді ми 
були німими глядачами, що 
могли тільки обсервувати, 
слухати і коментувати? Чи це 
справді ми жили від однієї но­
вини до другої з німою молит­
вою у серці, щоб все закінчи­
лося якнайкраще? І воно 
справді закінчилося найкраще, 
і сьогодні, після оцих незабут­
ніх чотирьох місяців, ми мо­
жемо аналізувати, робити під­
сумки та спокійно ждати на 
добрі новини з України. 

А все ж у мене в серці не 
завмирає біль, що не вдалося 
так, як оцим нечисленним 
„щасливцям", пережити усі ці 
незабутні події, бути разом з 
тими молодими людьми в на­
меті та чути самому їхню ре­
акцію на все, що завдяки саме 
їм діялося довкруги. 

Читаю з глибоким зацікав­
ленням, але і зі заздрістю усі 
досі написані та опубліковані 
враження, спомини, думки із 
„помаранчевих днів" і надіюся, 
що вони будуть тепер не лише 
прихапцем записані чи розпові­
дані, але що вони стануть не-
знищимою частиною нашої іс­
торії, увічнені назавжди. Бо ж 
тих, що мали щастя бути свід­
ками та пережили оці „пома­
ранчеві дні" у Києві, жменька 
в порівнянні з населенням 
України - не кажу вже цілого 
світу. А ці історичні дні вима­
гають точного описання, точ­
ного зафіксування для історії 
України, для історії світу. 

Бо таких, як я, що не мали 
щастя пережити оцю славну 
„помаранчеву революцію", 
багато. А так конечним вида­
ється це, щоб історія цього 
вийняткового зриву залиши­
лася не тільки записана, але 
включена, як частина історії 
України і світу. 

Бо скільки світових рево­
люцій проходить зі співом, з 
усміхом, із взаємним вирозу-
мінням та поміччю? Бо скіль­
ки світових революцій відбу­
ваються так радісно, так гар­
но і так вийнятково? Чи не є 
конечним, щоб про перебіг 
цієї революції знали не тіль­
ки сьогодні живучі, але оці 
майбутні, які творитимуть 
„завтра" - як у світі, так і в 
Україні. І це, здається, за­
вдання нас усіх - тепер живу­
чих, бо чи були ми там на ву­
лицях Києва, чи не були - ми 
пережили „помаранчеву рево­
люцію" і нашим обов'язком є 
передати ці події майбутнім 
поколінням. 

О-КА 
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РЕДАКЦІЙНОЇ ПОШТІ 

Не варто фантазувати! 
в листах до „Свободи" деякі 

читачі висловили обурення з при­
воду вислову Юлією Тимошенко, 
що Україна і Росія мають спільну 
цивілізацію. 

Маю таке запитання: „Чи 
можливо, що внаслідок понад 
300 років панування Росії над 
Україною обидві країни при кін­
ці XX століття стали подібними, 
майже під кожним оглядом, до 
тієї міри, що навіть українська 
мова, остання ознака окремого 
нашого народу, фактично була 
зникла з ужитку?". 

Моя відповідь: „Не т ільки 
можливо, а так в дійсності ста­
лося. Якщо хтось це не заува­
жив, потрібно узяти окуляри за­
мість фантазування на хвилях 
патетичних сонат". 

Винятковою була Галичина, яка 
довгий час перебувала в складі ав­
стрійської імперії і стала центром 
українського відродження протя­
гом 100 років. Це - незаперечний 

факт. Сьогодні це відродження по­
ширилося на центральні землі. За 
яких 10 років можливий поступ в 
Донбасі, Одесі і навіть Кубані. 

Мене дивують також тверджен­
ня, що діяспора внесла поважну 
лепту в процес перемоги „помаран­
чевої революції" і тим самим заво­
ювала право голосу в процесі по­
будови справді демократичної 
української держави. Справді? По­
дивляю таку силу, хоробрість і 
зухвалість. При тому я майже за­
був про ролю Юлії на Майдані. 

Будучи героями в Америці, 
чому б не їхати в Україну, жити 
там, дістати громадянство і тоді 
вже бути „в процесі побудови"? 
Я не знаю нікого, хто так зро­
бив. Натомість, багато нащадків 
козацького роду гарненько ви­
гріваються на сонці Фльориди і 
побрязкують шабельками. 

Многая літа! 
Борис Даник, 

Порт Колдвел, Н. Дж. 

Затишна домівка для немічних 
Два місяці тому я прилетіла з 

України, щоб побачитись з рід­
ними. В Балтиморі я прийшла в 
слов'янський благодійний при­
тулок св. Івана („Saint John"), 
щоб жити і працювати серед 
хворих, старих, убогих та знедо­
лених людей. 

29 січня мене привітав госпо­
дар притулку о. д-р Іван Дорник, 
який познайомив мене з працівни­
ками притулку - управительни-
цею Вандою Лінгарт і обслугову­
ючим персоналом. Як приємно 
було бачити усміхнені обличчя 
стареньких хворих, немічних, які 
відчувають лагідне, від щирого 
серця піклування про них. 

Притулок став привітною домів­
кою для батька Чапельських, тут 
знайшли спокій тато і вуйко докто­
ра Григоровича, 96-річний Томас 
Куль - активний діяч Римо-Като-
лицької Церкви, 91-річна Анна По­
ліщук - активна членка Союзу 
Українок, Марія Нестерчук - істо­
рик і колишній директор школи 
українознавства в Асторії, Н. Й. 

Почувши, що я розмовляю з 
Іваном Дорником українською мо­
вою, до мене підійшов старенький, 
без однієї ноги 87-літній ветеран 
війни Петро Н. і розповів мені сум­
ну сторінку свого життя. Для ньо­
го притулок теж став рідною до­
мівкою. Після поїздок по США і 
Канаді, Петро Н. опинився в бу­
динку для бездомних у Ва-
шінґтоні, звідки за домовленістю з 
парохом церкви Пресвятої Родини 
о. Т. Лончиною і о. І. Дорником 
був переселений в цей притулок. 

Є проєкт оновлення цього за­
кладу, впровадження реабілітацій­
них методів, а для цього потрібні 
немалі кошти. 

Я вірю, що знайдуться жертво­
давці і доброчинні організації, а за 
складені ними пожертви Господь 
віддасть їм сторицею. Адреса при­
тулку: „Saint John", Assisting 
Living Community, 16 S. Patterson 
Park Ave., Baltimore, MD 21231. 

Ірина Лисюк, 
Балтимор, Мериленд 

Хто чув про Йосипа Дзюру? 
я розшукую брата, Дзюру Йо­

сипа Антоновича, 1933 року на­
родження, з с. Юстинівки (Май­
дан Гурний) Томашівського пові­
ту, Польща. 

Нашу сім'ю, як і інших холм-
щаків і лемків, було насильно ви­
селено у Запорізьку область. Че­
рез рік ми переїхали у Волинську 
область, м. Рожище, хутір Дуби­
ще. Брат Йосип ходив у школу, в 
4-ту клясу, в сусіднє село Вол-
нянку. Одного дня він зі школи 
не повернувся. 

Розшуки не дали ніяких резуль­
татів. Це було у 1950-51 роках. Я 
вийшла заміж, поміняла прізвище. 

Тепер проживаю у Червонограді, 
Львівської обл. 

У 1973 році мене викликали до 
міліції, у районний центр Володи-
мир-Волинський, де мені сказали, 
що мене розшукує брат Йосип, 
який нібито проживає у США або 
Канаді, і що ми з ним скоро зустрі­
немось. Більш нічого я про нього 
не знаю по нинішній день. 

Ганна Плиско, 
Червоноград, Львівська обл. 

Листа переслав до „Свободи" 
Богдан Пікула. Його телефон 
(609) 860-1434. 

К о р і/і с~г у ї ж т е с я 
^ е б - с а й т г і і ч л і/і 

„ О В О Б О Д И " 
v\n/wv. S VO b o d а - п є WS. CO m 

. У К Р А Ї Н С Ь К О Г О Т И Ж Н Е В И К А " 
wv\/w. u k r w e e k l y . c o m 

У Н О О К > З У 
w v v w . u n a m e m b e r . c o m 

Будуємо храм Св. Андрія Первозваного 

Загальний вигляд храму 
24 квітня відбудеться посвячен­

ня хрестів і бані в Українській ка­
толицькій церкві Св. Апостола 
Андрія Первозваного на посілості 
Українського цвинтаря Св. Духа в 
Гемптонбурзі, Н.Й. Починаючи від 
жовтня минулого року, будівельні 
роботи не припинялися навіть зи­
мою, в даний час вже споруджу­
ється дах, а хрести і золота баня 
вже виготовлені і будуть достав­
лені у середині квітня. 

Важливою подією не тільки на­
шої парафії Св. Ап. Андрія, але і в 
житті цілої Української церкви 
буде посвячення хрестів і бані пе­
ред тим, як вони будуть встанов­
лені на храмі. Ласкаво запрошує­
мо всіх українців на Архиєрейську 
Літургію, яку очолить Владика 
Василь Лостен о 12-ій год. дня. 

Святковий пікнік відбудеться о 
2-ій год, по полудні, на посілості 

парафії: 141 Sarah Wells Trail, 
Campbell Hall, NY 10916. Прихід 
від святкування призначений для 
будівельного фонду храму. 

Просимо братів і сестер, україн­
ців, вкласти ваші цеглини вартістю 
в 250 дол. в будову храму. На про­
хання тих, хто бажає пожертвувати 
більшу суму на конкретну річ від 
себе особисто (родини) - за живих, 
в пам'ять померлих батьків чи рід­
них, подаємо для прикладу речі, 
які необхідно оплатити в даний час. 
Вартість конструкції і встановлен­
ня золотої бані - 50 тис дол.; вели­
кий хрест на бані - 5 тис ; малі 
хрести (на чотирьох боках) - З тис. 
за один хрест; лавки - 2,5 тис. за 
одну. Пожертви просимо надсилати 
на вище подану адресу. 

о. Ярослав Костик, 
Гемптонбург, Н.Й. 

Богдан Пастух - просвітитель Луганщини 
у вересні минулого року спо­

внилося 80 років Богданові Пасту­
хові - сьогоднішньому просвітите­
леві Луганщини. Ми бажаємо 
йому доброго здоров'я і нових 
успіхів у його багатогранній літе­
ратурній, дослідницькій, мистець­
кій, педагогічній і культурно-гро­
мадській діяльності. 

Богдан Пастух народився 17 ве­
ресня 1924 р. у селі Купчинцях на 
Тернопільщині, у рідному селі здо­
був семирічну освіту. На допитли­
вого юнака звернув увагу голова 
„Просвіти" Петро Гречаник, по­
ставив його бібліотекарем у куп-
чинецькій читальні. Це дало хлоп­
цеві нову можливість поглиблюва­
ти свій світогляд. Після війни вчи­
телював у школах Денисова та 
Купчинців, закінчив Кременецький 
вчительський інститут, де на нього 
значний вплив справив завідувач 
катедри української літератури Ві­
ктор Андрієвський своїми патріо­
тичними лекціями. 

Упродовж 40 років він працює 
викладачем української мови та 
літератури в середній школі сели­
ща Врубівське на Луганщині, де 
створює чудовий кабінет україн­
ської мови та літератури, що став 
зразковим у Луганській області. 
Окрім того, дає лекції з україн­
ської літератури у місцевому Ін­
ституті вдосконалення вчителів. У 
своїй книгозбірні має понад 15 ти­
сяч томів цінних видань з україн­
ства і про українство. 

Богдан Пастух в новій правдивій 

штерпретацїї написав цикл статтеи 
з літературознавства й історії -
про „Слово о полку Ігоревім", про 
зруйнування Запорізької Січі ро­
сійським царем в 1775 p., про пись­
менників І. Огієнка, Б. Грінченка, 
Т. Зіньківського, В. Сосюру та ін­
ших, видав книги „Борис Грінчен-
ко - безкомпромісний лицар націо­
нальної ідеї" та „Поет ніжности, 
тривог і болю" про В. Сосюру. Він 
також - творець екслібрісів ви­
датних українських письменників: 
Шевченка, Франка, Грінченка, Леп-
кого, Рильського, Сосюри та інших. 
На Луганщині він створив обласне 
Товариство української мови ім. Т. 
Шевченка (зараз „Просвіта"), яке 
очолював вісім років. Сьогодні Б. 
Пастух є почесним головою „Про­
світи" у Луганщині. Саме він доміг­
ся відкриття пам'ятника Борисові 
Грінченкові в Олексіївці на Луган­
щині. Тут же він створив і музей Б. 
Грінченка (єдиний в Україні), де 
вчителював цей славний україн­
ський письменник. 

Ми мали велику приємність по­
знайомитися з цією надзвичайною 
людиною незабаром після ство­
рення Товариства української мови 
(ТУМ)-Чикаґо, коли ТУМ почав 
нав'язувати контакти з обласними 
„Просвітами". ТУМ-Чикаґо пере­
слало до Луганської „Просвіти" 39 
пакунків української літератури, а 
також передавало фінансову поміч 
на видання книг. 

Д-р Богдан Боднарук, 
Чикаго 

http://ukrweekly.com
http://wvvw.unamember.com
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СТОРІНКА УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 

Нові члени УНСоюзу 

Маркіян Ничка, син Ренати і д-
ра Андрія Ничків з Армонку, 
Н.Й., - новий член 269 Відділу 
УНСоюзу. Свого сина забезпе­
чили батьки. 

Софія-Анна Бачинська, доня д-
ра Інни та Яреми Бачинських з 
Києва, - нова членка 184-го Від­
ділу УНСоюзу. Свою доню до 
УНСоюзу вписали батьки. 

Нестор-Михаїл Сохан, син Ольги-
Неонілі Явної-Сохан і Олега-Лева 
Сохана з Ратерфорду, Н. Дж., - но­
вий член 134-го Відділу УНСоюзу. 
Свого внука вписали до УНСоюзу 
бабуся і дідусь Лілея і Ігор Сохани. 

Лариса-Христина Еванс, доня Ксе-
ні та Ґреґорі Евансів з Місісаґи 
біля Торонто в Канаді, - нова член­
ка 461 Відділу УНСоюзу. Свою 
внучку забезпечили бабуся і дідусь 
Христина та Ігор Дякунчаки. 

Галина Наливайко, доня Катери­
ни і Володимира Наливайків з 
Кергонксону, Н.Й., - нова членка 
82-го Відділу УНСоюзу. Свою 
внучку забезпечила бабуся Ніна 
Наливайко. 

Рома-Оксана Лонкевич і Алексан-
дер-Володимир Лонкевич, діти 
Ані та Марка Лонкевичів з Норт 
Вейлс, На., - нові члени 234-го 
Відділу УНСоюзу. Своїх дітей за­
безпечили батьки. 
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АКЦІЙНОЇ ПОШТИ 
На чужині серця не охололи 

Хто у світі не знає нині Украї­
ни? Хто не чув про українську 
„помаранчеву революцію", ко­
тра поклала кінець пануванню 
комуно-олігархічного режиму? 

Чотирнадцять літ тому, після 
краху московсько-більшовицької 
імперії, ще додушували Україну 
колишні секретарі обкомів і райко­
мів, інструктори КПСС, ненави­
сники української Незалежности 
на чолі з Кравчуками й кучмами. 
При їхньому „керівництві" кому-
но-комсомольська еліта перетво­
рилася в олігархічну касту, яка 
обікрала державу, довела до зли­
денного стану всю Україну, нажив­
ши для себе й своїх родин міль­
йонні й мільярдні багатства. 

Під їхнім покровительством 
розквітла в Україні нечувана ко­
рупція й кримінал. Безробіття, 
арешти невинних людей, вбивства, 
масові втечі з рідної землі в чужі 
краї в пошуках будь-яких заробіт­
ків - таким було кравчуківсько-
кучмівське правління. Терпінню 

настав кінець. Народ вийшов на ву­
лиці й сказав „ні" злочинній владі. 
Полум'я помаранчевих знамен за­
палили в людях почуття власної 
гідности. „Помаранчева револю­
ція" перемогла без пролиття крові. 
Своїм Президентом громадськість 
України назвала Віктора Ющенка, 
на якого покладаємо великі надії. 

Немалу моральну й матеріяльну 
допомогу подали брати-українці з 
діяспори. Горджуся, що до цієї 
шляхетної справи причетні й мої 
односельчани, які нині прожива­
ють в США, у місті Клівленді -
Вірослав Лобур і Василь Собчак. 

Хотіла б через газету „Свободу" 
висловити велику подяку їм, доро­
гим моїм землякам, у яких від три­
валого перебування на чужині не 
охолонули серця, не згас вогонь до­
броти, в чиїх очах світиться щире 
бажання бачити свій довгостраж-
дальний край вільним, заможним і 
щасливим. 

Надія Каменюк, 
м. Тернопіль 

Мене ще не засуджено... 
Щойно отримав свіже число 

„Свободи", і знову ви мене пора­
дували, що надрукували мого 
листа з частинкою мого вірша. 
Дуже вдячний за це! Але... На 
жаль, сталася помилка, яку я 
попросив би виправити. 

По-перше, я ще не засуджений. 
Як не дивно, але після двох років 
мій суд ще чомусь навіть не розпо­
чинався. А людина не є винною до 
остаточного рішення судді. По-
друге, проти мене виставлені зви­
нувачення у розповсюдженні 
нелегальних комп'ютерних про­
грам в США, а не в Україні. 

Чому ж я знаходжусь в даному 
закладі, якщо суд навіть не роз­

почався? Причина, на жаль, дуже 
проста: я ніколи не був в США, і 
не маю де проживати і забезпечу­
вати своє проживання. Але чи 
варто в такому випадку людину 
позбавляти волі? 

Мені доводиться захищати себе 
власними силами. Ні консульства, 
ні посольства не допомагають 
мені, і не цікавляться, чи живий я 
ще, чи ні. Можливо, у вас є ідеї, як 
би можна було мені допомогти? 
Можливо, варто звернутись до 
Президента В. Ющенка? 

Ще раз вдячний за розуміння і 
приділену увагу! 

Максим Височанський, 
Сан Гозе, Каліфорнія 

Письменники порадили написати самому 
Все своє трудове життя я працю­

вав машиністом локомотиви на 
Одеській залізниці. Тяжке було 
моє життя, особливо дитинство: 
Голодомор, колгоспна недоля, ні­
мецька окупація, про що я описав 
в своїй книжці „Тернистий шлях". 

Якось я запропонував письмен­
никам в Черкасах, щоб хтось напи-

Ще про Альманах-2005 
До 60-их роковин закінчення 

Другої світової війни, котра неса­
мовито дошкулила нам, україн­
цям, редакція „Свободи" підібрала 
цікаво описані жахливі переживан­
ня поодиноких людей, розбитих 
родин, котрі рятували їхнє життя 
перед комуністичною навалою, ко­
тра загналась аж у Західню Евро-
пу. І хоч уже більшість статтей 
альманаху УНСоюзу на 2005 рік 
була хвально згадана в попере­
дньому числі „Свободи", особливо 
захопила мене стаття ред. Ольги 
Кузьмович „Хроніка весни 1945..." 
Згадані місцевості у статті - це не­
мов би мої власні переживання 
останніх днів закінчення війни. 
Щире Вам спасибі. 

Едвард Кухар, 
Говел, Н. Дж. 

сав книжку, використавши мою 
біографію. Мені відповіли, що всі 
письменники мають свої теми, і 
порадили написати самому. 

Вже в часі незалежности Укра­
їни, в мої сімдесят років, я взяв­
ся за перо. Зі своєї пенсії - 150 
грн. або ЗО долярів, - я зібрав 
трохи грошей і видав книжку -
20 примірників на 200 сторінках, 
- бо на більше не вистачило ко­
штів. Книжку розповсюдив по­
між рідних і знайомих. Вони пи­
сали і говорили, що без сліз чи­
тати неможливо. 

Можливо, в українській діяспо-
рі знайдеться заможня людина, 
яка б надрукувала мою книжку 
більшим тиражем. Нехай почита­
ють наші земляки - етнічні укра­
їнці, як ми тут жили при радян­
ській владі. Я поспішаю, бо сьо­
годні мені йде вже 79-ий рік, здо­
ров 'я поганеньке, бо я інвалід 
першої групи, але хочеться жити 
і бути корисним для незалежної 
неньки-України. 

Моя адреса: Василь Теслючен-
ко, вул. Благовісна, 156, кв.2, Чер­
каси, 18002 Ukraine. Тел.: (380-
472) 47-30-25. 

Василь Теслюченко, 
Черкаси 

Ростимо музичних віртуозів 
Дирекція Київської середньої 

спеціяльної музичної школи- ін­
тернату імені М. Лисенка зверта­
ється з проханням допомогти в ор­
ганізації концертних програм за 
кордоном для пропаганди україн­
ського музичного мистецтва. Наша 
школа була відкрита у 1934 році 
при Київській консерваторії. За час 
свого існування вона підготувала 
понад 800 переможців міжнарод­
них і українських музичних кон­
курсів з усіх інструментально-ви­
конавських спеціяльностей, що 
відбувалися в різних країнах Евро-
пи, Азії та Америки. Сьогодні шко­
ла є центром середньої спеціяльної 
музичної освіти в Україні, вона 
розробляє та видає педагогічні та 
науково-методичні посібники з пи­
тань виховання виконавців, орке­
стрової та хорової майстерности, 
композиторів та музикознавців. 

Для школи важливим є, щоб вихо­
ванці брали участь у різних кон­
цертних заходах, набували профе­
сіоналізму, майстерности, в тому 
числі і за кордоном. Сподіваємось 
на підтримку і допомогу. Орієнтов­
на кількість учнів-учасників мож­
ливої закордонної поїздки може 
становити: солісти - від З до 10 
осіб; симфонічна оркестра школи -
55 осіб; хор хлопчиків - 50 осіб. 

Наша адреса: вул. Шамрила , 4, 
04112 Київ, Ukraine. Тел.: (380-44) 
456-1446, 456-6089. Факс: (380-44) 
456-2-47. Електронна адреса: 
lysenkoschool® mail.ru. Більш до­
кладну інформацію про школу 
можна отримати на сайті: 
http://lisenkoschool.narod.ru 

Валентин Шерстюк, 
директор школи, 

Київ 

Допомогли дитячій лікарні 
Від імені персоналу нашої лі­

карні, пацієнтів та від себе осо­
бисто висловлюю щиру, глибоку 
подяку за турботу і щедрість 
душі організації „Американці в 
обороні людських прав в Украї­
ні". Завдяки вашій жертовній 
праці десятки і сотні наших хво­
рих, знедолених дітей вже мають 
можливість діставати якісне без­
коштовне лікування. 

На кошти, прислані вами, споді­
ваюся в короткому часі закупити 
магнітно-лазерний апарат для лі­
кування хворих на бронхіяльну 
астму, гастрити, тонзиліти та 
інше, що дасть змогу покращити 
діягностично-лікувальний процес 
і якість життя наших пацієнтів. 
Ви зуміли зробити те, на що не 
спромоглися державні мужі у 
нас, в Україні. 

Я зверталася за допомогою до 
депутатів Верховної Ради, яких ми 
вибирали у себе, у Львові, і які за­
вжди проголошують: „Все краще 
- дітям", але, крім обіцянок, нічо­

го не дістала. А ви, випадково по­
чувши про наш шпиталь і пере­
йнявшись його проблемами, за пів­
тора року зробили стільки, що і за 
теперішньої нашої влади ще треба 
було б чекати довго. 

Д-р Леся Гладун, 
Львів 

Організація АОЛПУ (АГРУ) про­
довжує збирати гроші на клініку 
Дитячий денний стаціонар, 5-та 
міської поліклініки, якої завід­
увачем є д-р Леся Гладун. АГРУ 
вже зібрала близько 6 тисяч до­
лярів на цю ціль. Всі гроші йдуть 
до шпиталику, а кошти збірки по­
криває каса АГРУ. Просимо зно­
ву людей доброї волі посилати 
пожертви до „Ameri-cans for 
Human Rigtits in Uicraine" 
(AHRU) - Lviv Clinic" на адресу: 
43 Midiand PI., Newark, NJ 07106, 
Пожертви звільняються від 
федерального податку. 

Вожена Ольшанівська, 
голова АГРУ 

http://mail.ru
http://lisenkoschool.narod.ru
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ЖИТТЯ ГРОМАДИ 

Тема зустрічі - здоров'я Президента України 

НЮ-ЙОРК. - Здоров'я Президента України В. Ющенка стало темою доповідей членів Українського Лікар­
ського Товариства в Ню-Йорку 19 березня в приміщеннях НТШ-А. На зустріч з громадою були запрошені дерма­
толог д-р Роналд Літепло і спеціяліст з внутрішніх хвороб д-р Ігор Маґун. Заля була виповнена слухачами. Ве­
чір розпочала вступним словом голова відділу УЛТПА Ню-Йорку д-р Леся Кушнір, а провадила бесідою д-р 
Марта Кушнір. Присутні мали нагоду з уст лікарів почути пояснення, як проходить затруєння діоксином в 
людському організмі та які є можливості повного одужання. Обидва доповідачі, на жаль, не були надто опти­
містичні у своїх передбаченнях, спираючись на професійному розпізнанні отруєння, що його викликає саме ді-
оксин. Слухачі отримали інформації про історію цієї отрути, її дії в організмі людини, можливі наслідки. 

Слухачі довідлися також про історію розвитку та поширення діоксину, з приводу сильнішого уживання орга­
нічних хемікалій та пластику, що особливо завважено в часі та після в'єтнамської війни, в якій учасники були 
наражені на дію т. зв. „AgentOrange", в якому були зародки діоксину. Саме в тому часі виявилося, яким важким 
до вилікування є діоксин у людському організмі, зокрема коли він міститься у харчах. Проблема впливу діокси­
ну на людський організм полягає також у тому, що, звичайно, людське тіло не виявляє, як буде реаґувати на 
дію цієї отрути, а часто воно з нею не бореться, як з іншими отруйнішими впливами. Тому медичні спеціялісти 
обережно заявляли, що важко поставити діягнозу та передбачити, як недуга президента України буде розвива­
тися. Усі висловлювали надію, що Президент України поборе цю небезпечну недугу. О. К. 

Конференція, присвячена Михайлові Грушевському 
НЮ-ЙОРК. - в будинку НТШ-А 

2 квітня 2005 р. відбулася наукова 
конференція „Михайло Групіев-
ський: життя і діяльність (у 70-ліття 
смерти)", підготовлена Світовою 
Науковою Радою СКУ, НТШ в Аме­
риці, УВАН у США, Українським Іс­
торичним Товариством та Україн-
сько-Американською Асоціяцією 
університетських професорів. 

Голова Світової Наукової Ради 
СКУ проф. Любомир Винар у ві­
тальному виступі наголосив на ролі 
М. Грушевського в українській істо­
рії та історичній науці. Від НТШ-А 
учасників конференції привітала д-р 

Лариса Залеська-Онишкевич. 
Першу сесію доповіддю „Михайло 

Грушевський в українській історії" 
відкрив д-р Любомир Винар, який під­
креслив величезну ролю видатного 
сина українського народу в політично­
му, науковому, громадському україн­
ському житті, в процесі державотво­
рення під час Визвольних змагань 
першої чверти XX століття, творця 
української схеми східноєвропейської 
історії, організатора українських на­
укових установ, автора багатотомної 
„Історії України-Руси". 

В доповіді „Генеза та сучасний 
стан грушевськознавства" директор 

Під час конференції (зліва): Юрій Гаєцький, Алла Атаманенко, Любо­
мир Винар, Ася Гумецька, Анна Процик (відсутня Лариса Онишкевич). 

Інституту досліджень української ді-
яспори Національного університету 
„Острозька академія" доц. Алла 
Атаманенко розкрила зміст і значен­
ня грушевськознавства як наукової 
українознавчої дисципліни, подала 
періодизацію розвитку цієї дисциплі­
ни, охарактеризувала риси та зміст 
кожного з періодів, назвала головні 
напрями сучасного розвитку гру­
шевськознавства та співпраці істори­
ків діяспори та України. 

Голова Наукового Товариства ім. 
Шевченка в Америці д-р Лариса За-
леська- Онишкевич у доповіді „Пе­
реяславська Рада у п'єсах М. Гру­
шевського та інших письменників" 
розповіла про підходи до зображення 
подій 1654 р. в українській літерату­
рі. Особливу увагу доповідач приді­
лила маловідомій п'єсі М. Грушев­
ського „Хмельницький у Переясла­
ві", написаній у 1907 p., в якій автор 
звернувся до змалювання перебуван­
ня гетьмана у Переяславі у 1649 р. 

Другу сесію було відкрито допо­
віддю президента Української Аме­
риканської Асоціяції університет­
ських професорів проф. Асі Гумець-
кої „Національні мотиви в прозовій 
творчості М. Грушевського". Допо­
відач на основі аналізи прозових тво­
рів історика виявила його оцінку ти­
пів національної свідомости, що іс­
нували в Україні на межі XIX та XX 
століть, які він пов'язав з образами 
літературних героїв. 

Чорнобильський 
базар в ООН 

НЮ-ЙОРК. - 26 квітня Постійне 
представництво України при ООН 
проводить у штаб-квартирі ООН 
благодійний Чорнобильський базар, 
присвячений 19-ій річниці Чорно­
бильської трагедії. Мета цього захо­
ду - не лише зібрати нові кошти для 
допомоги медичним закладам в 
Україні, де лікують дітей з Чорно­
бильської зони, а й ще раз приверну­
ти увагу міжнародного співтовари­
ства до проблем Чорнобиля. 

Участь української громади у цьо­
му важливому заході вже стала до­
брою традицією. Ми вдячні всім на­
шим друзям за плідну співпрацю в 
минулому і сподіваємося на її продо­
вження у цьому році. Кожен з вас 
може зробити свій посильний внесок у 
цю благодійну акцію. Це можуть бути 
як різні сувеніри, книжки, продукти, 
напої та товари широкого вжитку, які 
буцуть виставлені на продаж під час 
базару, так і чек на будь-яку суму. 

Всіх, хто матиме бажання взяти 
участь у Чорнобильському базарі, 
просимо надсилати свої пожертви на 
адресу Місії України при ООН (220 
East 51 St., New York, NY 10022). 
Якщо ви надсилатимете чек, вка­
жіть, будь ласка, що він призначе­
ний для Постійного представництва 
України при ООН на потреби Чорно­
бильського базару. Дуже просимо 
також залишати коротку інформа­
цію про себе, щоб ми могли най­
більш повно представити всім гос­
тям і учасникам цієї події в ООН 
список благодійників. 

Про свій намір особисто відвіда­
ти нашу спільну акцію просимо по­
відомити Постійне представництво 
(тел.: (212) 759-7003, дод. 100, 118) 
до 22 квітня, з тим, щоб ми змогли 
вчасно замовити для кожного пе­
репустку в ООН. 

Постійне представництво 
України при ООН 

Ставлення до творчости та кон­
цепцій М. Грушевського в сучасній 
українській історіографії проаналі­
зувала в доповіді проф. Анна Про­
цик (УВАН у США) „Михайло Гру­
шевський в оцінці сучасних істориків 
в Україні", на конкретних прикладах 
розкривши основні підходи сучасних 
українських дослідників до оцінки 
політичної діяльности видатного 
українця та його схеми історії цен­
трально-східної Европи. 

Доповідь історика Юрія Гаєцько-
го (УВАН) була присвячена феноме­
ну української козаччини у працях 
М. Грушевського. Доповідач розгля­
нув твори історика, пов'язані з різ­
ними аспектами історії козацтва. Він 
підкреслив, що М. Грушевський пер­
шим в українській історіографії ви­
окремив категорії козацтва, яке роз­
глядав як побутове явище та як сус­
пільний стан відповідно до певних 
періодів його існування. 

По дискусії відбулася презентація 
нових видань, пов'язаних з іменем 
М. Грушевського - книги історика 
„Наша політика" (Ню-Йорк; Дрого­
бич: УІТ, 2004) та нового тому жур­
налу „Український Історик" - „Ми­
хайло Грушевський: 1866 - 1934 -
2004" (т. 41/42, Ч.З-4 (163-164)71 
(165), 2004 - 2005).Під час конфе­
ренції відбулася виставка праць М. 
Грушевського з бібліотеки НТШ в 
Америці. 

Пресова служба 
Світової Нукової Ради СКУ 
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Загальні річні збори Федеральної 
кредитової кооперативи СУМА 

Підтримка для ,,Вовчої Тропи'' 
Оселі подаровано 50 тисяч долярів 

ЙОНКЕРС, Н. Й. - 12 березня 
в залі Спілки Української Молоді 
відбулись загальні річні збори 
Федеральної кредитової коопера­
тиви СУМА. Голова Володимир 
Козіцький привітав Владику Ва­
силя Лостена, священиків, пред­
ставників уряду України, сусідніх 
кредитівок, місцевих організацій, 
установ і членів та ствердив пра-
восильність річних зборів. 

Владика Василь Лостен провів 
молитву, привітав присутніх та 
побажав дальшого росту креди-
тівки. Секретар Любомир Щур 
прочитав імена померлих 32 чле­
нів, пам'ять яких вшановано хви­
линою мовчання. 

Володимир Козіцький у звіті 
повідомив, що кількість членів 
зросла до 6458, активи збільши­
лись до 171 млн. дол. Позик про­
тягом року виділено на 33 млн. 
дол. У травні 2004 року було 
проведено конференції ЦУКА, 
відзначено 40-ліття кредитівки 
великим бенкетом. 

Скарбник Ігор Макаренко пред­
ставив фінансовий звіт. За креди­
тову комісію звітував її голова 
Стефан Капітула. За контрольну 
комісію звітував секретар Василь 
Лучків. Іван Оліярчик прочитав 
ствердження фірми „Shereiner, 
Legge and Company", що креди­
тівка є однією з найкращих. 

Привіти висловили Владика 
Василь Лостен, від Генерального 
консульства України - консул 
Максим Удовиченко, від Постій­

ного Представництва України при 
с о н - Андрій Нікітов, президент 
УККА Михайло Савків, голова 
Ради директорів С. Керда - від 
ЦУКА. Сусідні кредитівки пред­
ставляли: „Самопоміч", Н. Й. -
президент д-р Богдан Кекіш та 
заступник голови ради директо­
рів Любомир Зєлик, Українську 
національну кредитівку - прези­
дент Всеволод Саленко, Вален­
тин Наливко, Юрій Федорів, 
Юрій Пивоварів та Віктор Бо-
бинський, „Самопоміч" в Ню-
Джерзі - президент Ярослав Фе-
дун та Василь Паниця. 

Одноголосно присутні прийняли 
списки нового проводу, запропоно­
вані номінаційною комісією. Воло­
димир Козіцький подякував за 
довголітню працю Богданові Кова­
ликові, якому передано грамоти і 
подяку. Голова Крайової управи 
СУМ Богдан Гаргай та господар 
оселі СУМ в Еленвілі Петро Кос-
ціолек передали на руки голови 
кредитівки СУМА грамоту „Ви­
значного Мецената" за постійну 
допомогу оселі, а особливо за 
княжий дар в сумі 100 тис. дол. 

На першому засіданні дирекція 
кредитівки розподілила обов'язки. 
Головою став - Володимир Ко­
зіцький. Контрольну комісію очо­
лив Іван Оліярчик, Кредитову ко­
місію - Мирон Дашко, Дирекція 
зформувала додаткові комісії, які 
діятимуть протягом 2005 року. 

Володимир Козіцький 

Добродії фундації УВУ 

Д-р Володимир і Ольга 
Прокопови 

НЮ-ЙОРК. - Ідея фінансової 
допомоги Українському Вільному 
Університетові в Мюнхені минула 
свій півстолітний Рубікон дозріван­
ня і випробування. Сьогодні вона 
знаходить глибоке зрозуміння і 
жертвенність української амери­
канської діяспори, адже вагомість 
центру українознавчих студій, на­
укових досліджень, видавничих 
процесів зацікавлює ширші кола 
молодшого покоління, зокрема з 
теренів України, виникає потреба 
збільшення числа студентських 
стипендійних фондів, тож управа 
фундації УВУ в Ню-Йорку з радіс­
тю подає до відома імена нових 
жертводавців-фундаторів УВУ. 

Серед них - родина д-ра Воло­
димира і Ольги Прокопових, які 
залишили у своєму завіщанні 
частину свого майна в сумі 
108,916 дол., створивши постій­

ний стипендійний (|)онд при фун­
дації УВУ в Ню-Йорку. Щедрий 
жертводавець д-р Оксана Чере-
дарчук-Фольварків у св. п. чо­
ловіка Романа заснувала і допо­
внила фонд їхнього імені в сумі 
85,677 дол. Марія Когутяк-Глад-
ка доповнила фонд ім. Ореста і 
Марії Гладких при фундації УВУ 
сумою 18,117 дол. 

Ці добродії, подвижники укра­
їнської науки, представники піс­
лявоєнної української еміграції, 
опинившись серед чужого світу, 
важкою працею зуміли зберегти 
духовні, культурні цінності свого 
народу і помагати йому по своїх 
спроможностях, 

Св. п, д-р Володимир Прокопів -
фундатор УВУ, переїхавши до 
Америки, працював робітником, а 
згодом закінчив медичні студії в 
СІЛА і відкрив свою приватну лі­
карську практику. Його дружина 
Ольга Стефанюк-Прокопів закін­
чила Львівський університет і вчи­
телювала в жіночій гімназії в Пе­
ремишлі. В Америці працювала 
фізично в кравецькій робітні. 

Д-р Оксана Фольварків медич­
ні студії починала в Львівському 
університеті, продовжила в Ні­
меччині, а закінчила у Ва-
шінґтоні. Вона активно допома­
гала культурно-освітним потре­
бам української громади в СІЛА. 

Марія-Любомира Гладка здо­
була середню освіту в школі Сес-
тер-Василіянок, продовжила в 
Німеччині і Франції, в СІЛА пра­
цювала кресляром-інженером 
будівельного відділу. їхня до­
бродійність служитиме Україні. 

Оксана Луцька 

Під час вручення чека представникові Пласту (зліва): Павло Літепло 
- директор канцелярії „Самопомочі", Богдан Кекіш - президент „Са­
мопомочі" в Ню-Йорку, Юрій Гук - президент Ради директорів плас­
тової оселі „Вовча Тропа", Богдан Курчак - скарбник „Самопомочі". 

ІСТ-ЧЕТГЕМ, Н. Й. - 9 січня Бог­
дан Кекіш, голова Федеральної креди­
тової кооперативи „Самопоміч" в Ню-
Йорку, разом з Богданом Курчаком, 
скарбником та головним фінансовим 
референтом кредитівки, та Павлом 
Літеплом, менеджером Відділу член­
ських послуг, вручив Юрієві Гукові, 
голові Окружної Таборової комісії 
пластового табору „Вовча Тропа" кня­
жий дар в сумі 50,000 дол. на буцову 
павільйону для таборовиків. 

Це не перший раз, що „Вовча Тро­
па" відчула щедрість „Самопомочі" з 
Ню-Йорку, бо в минулих роках понад 
50-літньої історії „Вовчої тропи" ця 
кредитівка багато разів допомагала 
пластунам фінансово. Рада Директо­
рів „Самопомочі" постійно виказує 
своє розуміння важливої ролі молоде­
чих організацій в нашій громаді. 

„Вовча Тропа" почала кампанію 
збирання фондів, очолену Андрі­
єм Козаком, з метою здобути 

200,000 дол. на будову павільйону 
та на відновлення існуючих буді­
вель. Плянується ремонт басейну, 
будова нової їдальні для юнаків, 
відновлення спортового майдану 
та головного адміністраційного 
будинку. Дворічний проєкт віднов­
лення всіх новацьких куренів буде 
закінчений перед початком цього­
річних таборів. Хоч батьки плас­
тунів та пприятелі „Вовчої Тропи" 
доклали багато часу та праці, щоб 
цей проєкт успішно завершився, 
видатки все ж таки становили по­
над 40,000 дол. „Вовча Тропа" 
вже має поважний вік та потребує 
постійних ремонтів, щоб далі слу­
жити пластовій молоді. Надіємо­
ся, що всі інституції та окремі 
люди підуть за прикладом „Само­
помочі" та підтримають „Вовчу 
Тропу" щедрими пожертвами. 

Соня-Слободян-Бокало 
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55-ий Відділ ветеранів запрошує на конференцію 
ПАЛАТАМИ, Іл. - 35-ий Відділ 

організації Українсько-Американ­
ських Ветеранів ім. Івана Шандора 
прийняв 11 нових членів. Серед по­
чесних членів - Ліда Шандор-Да-
венпорт, дружина патрона відділу, 
генерал Давид Ґрейндж та профе­
сор Петро Потічний. Обов'язки 
капеляна виконує о. Богдан Кали­
нюк. Відділ нараховує 9 ветеранів 
спецґруп, 11 колишніх членів ме­
дичних відділів. Один з членів від­
ділу - лікар-дентист - піклувався 
Президентом Р. Рейґаном, інший 
працює для Центру дослідження 
хвороб в Атланті. 

Відділ співпрацює з громадою, 
допомагає в праці молодіжних 
груп. Відділ обстоює визнання 
урядом України УПА як учасниці 
Другої світової війни. 

35-ий Відділ запрошує громаду 
та зацікавлених осіб на конфе­

ренцію, присвячену історії УПА, 
що відбудеться 11 червня 2005 
p., від 9-ої год. ранку до 4-ої по 
полудні, в будинку „Самопоміч" 
в Чикаґо. Головний доповідач -
професор Петро Потічний з Ка­
нади, колишній вояк УПА і вете­
ран Корейської війни. 

Учасники Конференції говори­
тимуть про місце УПА у світовій 
історії і Гї ролю у розвитку вій­
ськової стратегії. Розглядати­
муться цінності, що їх УПА може 
передати для сучасної молоді. 

В конференції приймуть участь 
Марія Пискір - авторка книжки 
„Тисяча доріг", Мирон Куропась з 
„Northern niinois University", 
сержант-майор спецґруп Данило 
Загодний, підполковник Орест 
Лоґуш - автор книжки „Галицька 
дивізія". Предсідником конферен­
ції буде підполковник Роман Ґо-

НЮ-ЙОРК. - В неділю, 10 
квітня, у відновлених приміщен­
нях Федеральної кредитової коо­
перативи „Самопоміч" відбулось 
зібрання з нагоди закінчення пе­
ребудови, яку виконало підприєм­
ство „New Ground Resources". 

Посвячення провели парох 
церкви св. Юра оо. Б. Панчук і 
Христофер Войтина з Асторії, в 
присутності головних директорів 
кооперативи „Самопоміч", її пра­
цівників і численних відвідувачів 
кредитівки. Оглянувши відновлені 
приміщення, духовенство, госпо­
дарі та гості перейшли до недале­
кого приміщення школи св. Юра, 
де у великій залі на них чекали 
столи з багатим почастунком. 

Бенкетом провадила головний 
управитель кредитівки Євгенія 
Кузьмович-Блага, яка попросила 
провести молитву пароха церкви 
св. Юра о. Б. Панчука та пароха 
Української православної церкви 
о. Ю. Базилевського. 

Першим промовляв довголіт­
ній президент Федеральної Коо­
перативи „Самопоміч" Богдан Й. 

Кекіш, який підкреслив великі 
зміни, що сталися в установі, ві­
домій зі своєї виняткової щедрос-
ти для української громади. В 
останньому році вона досягнула 
нових рекордних сум активів, у 
зростанні позичок, членських 
ощадностей і чистих заробітках, 
про що провід звітував на недав­
ніх річних зборах. Він згадав та­
кож про фінансову допомогу, яку 
надала Кредитова Кооператива 
„Самопоміч" в часі „помаранче­
вої революції" в Україні. Окремо 
президент дякував представникам 
американського підприємства, 
яке успішно провело віднову при­
міщень „Самопомочі". Вони були 
присутні на святі. Англійською 
мовою подякував представникам 
будівельного підприємства Бог­
дан Курчак, головний фінансовий 
референт і скарбник. 

У дальшому виступили пред­
ставники українських інституцій, 
які спираються на постійну фі­
нансову допомогу кооперативи . 
Це були Юрій Федорів з Україн­
ської національної ФКК, Ярос­
лав Федун з Федеральної креди­
тової кооперативи „Самопоміч" 
в Ню-Джерзі , Володимир Ко-
зіцький - президент Ф К К 
„СУМА" в Йонкерсі, Н. Й., 
Джан Курі з Фундації Україн­
ського католицького університе­
ту, Ольга Гнатейко - президент 
Українського музею, Волтер На-
заревич - президент Українсько­
го Інституту Америки, Ірина Ку-
ровицька - голова Союзу Украї­
нок Америки, Наталія Дума -
голова Товариства „Самопоміч" 
Відділу Ню-Йорк, Роман Мари-
нович - з Українського радіо і те­
лебачення. Баб Маніон - прези­
дент підприємства, що виконало 
усі роботи, виголосив вітальне 
слово. Присутні були також Сте-
фан Качарай - Президент Україн­
ського Народного Союзу, Богдан 
Михайлів - голова Управи об'єд­
нання „Самопоміч", д-р Іван Сє-
рант, представник НТІП та інші. 

Незвичайно тепле та щире при­
йняття з'єднало українську гро­
маду Ню-Йорку та ще раз вияви­
ло її довіру до цієї української фі­
нансової установи, що росте та 
допомагає усім українцям, не за­
буваючи й за поміч Україні. 

О. Кузьмович 

ляш. Учасники і прихильники 
Конференції запрошені на бенкет 
в Культурному центрі. 

В неділю, 12 червня, о 10-ій год. 
ранку, капелян відділу о. Богдан 
Калинюк відправить Службу Божу 
і Молебень в церкві св. Андрія в 

Блумінґдейлі, Молебень відбудеть­
ся на упівському цвинтарі. Просимо 
вояків в активній службі і ветеранів 
записуватися в наші ряди. 

За інформацією просимо зверта­
тися до Романа Ґоляша. Електро­
нна адреса: romangolash@cs.com. 

Анна Ґоляш 

^Самопоміч" відновила приміщення 1 
Члени 35-го Відділу УАВ (сидять зліва): Петро Максимів з дру­

жиною, Елейн і Чак Добра; (стоять зліва): Богдан Халус, Богдан 
Пискір, Анна і Роман Ґоляші, Уляна Боднар, Андрій Косовський, 
Олександер Стрільчук. 

mailto:romangolash@cs.com
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Фоторепортаж з візити Віктора Ющенка до Вашінґтону, квітень 2005 р. 

Президент України Віктор Ющенко 6 квітня виступає під час 
„помаранчевого ралі" біля пам'ятника Тарасові Шевченкові. 

Чемпіон Віталій Кличко (зліва) і Олександер Зінченко, державний 
секретар України, 6 квітня, на бенкеті в готелі „Отпі Shoreham". 
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Запис Віктора Ющенка у книзі гостей у вітальні Зліва: голова Меморіяльного музею Голокосту США Фред С. Зайдман і Президент Віктор 
голови більшости в Сенаті Била Фриста. Ющенко під час візити до музею 6 квітня (позаду - перекладач). 

Фотографії на cm. 14-15 Христини Лев-Ґавдяк; фото з Меморіяльного музею Голокосту: carlcoxphoto 
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Фоторепортаж з візити Віктора Ющенка до Вашінґтону, квітень 2005 р. 

Іван Гевко, один з віце-президентів „Millennium 
Challenge Corporation", 6 квітня під час урочис- Зліва: колишній Посол США до України Карлос Паскуаль, Майкл Блейзер, голова інвестицій-
того бенкету в готелі „Отпі Shoreham". ної групи „SigmaBleyzer" і Наталія Блейзер, б квітня, під час урочистого бенкету. 

Зліва: колишній секретар Державного департаменту США Меделин Олбрайт, мати Катерини Чумаченко-Ющенко, Софія Чумаченко, і колишній 
президент Чеської Республіки Вацлав Гавел б квітня під час прийняття в готелі „Willard" організацій „NDI" та „IRI" в честь Президента України. 

Ростислав Хомяк, кореспондент „Свободи", Перший Посол США до України Роман Попадюк Яро Бігун, кореспондент „Українського тижне-
б квітня біля пам'ятника Тарасові Шевченко- б квітня під час урочистого бенкету. вика", б квітня біля пам'ятника Т. Шевченкові. 
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УКРАЇНА І СВІТ 

Відбувся IV конгрес уфаїнців Росії 
X форумі взяли участь Г. Удовенко, І. Лрзч, М. Горинь 

МОСКВА, Росія. - 9-10 квітня від­
булися IV Конгрес Об'єднання україн­
ців Росії (ОУР) та III з'їзд Федераль­
ної національно-культурної автономії 
(ФНКА) „Українці Росії" - головні 
форуми обох існуючих федеральних 
українських громадських організацій 
Російської Федерації. 

У форумах взяли участь делегати 
від 80 українських організацій з 46 
реґіонів Росії, депутати Державної 
Думи та члени Ради Федерації Феде­
ральних Зборів Російської Федерації, 
представники уряду Росії, громадських 

організацій, численні гості з України, 
українські дипломати, генеральні кон­
сули України в Санкт-Петербурзі, Тю­
мені, Ростові-на-Дону та Владивостоці. 

З доповіддю „Про звіт ради ОУР, 
ради ФНКА „Українці Росії" та програ­
му діяльности організацій на наступний 
період" виступив голова федеральних 
українських оргашзацій Росії" Олексан-
дер Руценко-Десняк. На форумах, крім 
делегатів, виступили Генадій >^овенко 
- голова Комітету Верховної Ради 
України з питань прав людини, націо­
нальних меншин і міжнаціональних 

взаємин, Ольга Костенко - заступник 
міністра культури і мистецтв України, 
Микола Білоблоцький - Посол України 
в Російській Федерації, Іван Драч - на­
родний депутат України, голова Товари­
ства „Україна - Світ", Михайло Горинь 
- голова УВКР. 

У прийнятих документах відзначено, 
що в Російській Федерації діють 105 
національно-культурних автономій та 
товариств українців у 58 республіках, 
краях, областях та автономних окру­
гах. Найбільші здобутки українські ор­
ганізації мають в царині культурно-
просвітницької та мистецької діяльнос­
ти, спрямованої на пропаганду і розви­
ток української культури в РосІЇ. Така 
праця активно проводиться у Республі­
ках Башкортостан, Кабардино-Балка-

рія, Карелія, Комі, Саха (Якутія), Пів­
нічна Осетія-Аланія, Татарстан, Крас­
нодарському, Красноярському, При­
морському, Ставропольському, Хаба­
ровському краях, ряді областей, Хан-
ти-Мансійському та Ямало-Ненецько-
му автономних округах, Москві та 
Санкт-Петербурзі. 

Певні зрушення є в інформаційному 
забезпеченні діяльности українських 
організацій. Продовжувалось створен­
ня бази даних, електронної картотеки 
та фундаментального бібліографічно­
го покажчика „Українці в Російській 
Федерації". Проте сьогодні в Росії не­
має жодного загальнорооиського укра­
їнського часопису, радіо- і телевізійних 
програм на федеральному рівні. Укра­
їнські газети виходять лише у Камчат­
ській, Тюменській, Самарській облас­
тях та Іфаснодарському краї. Загалом, 
зазначено у резолюції, задоволення ін­
формаційних потреб українців Росії не 
відповідає нормам, прийнятним для ци­
вілізованого суспільства. 

Багато проблем існує в українській 
національній освіті в Російській Феде­
рації. Українська мова та інші уіфашоз-
навчі курси вивчаються в базовому 
шкільному пляні у 7 школах у Москві, 
Республіці Башкортостан та Томській 
області; як факультатив - у 5 школах 
Москви, Республіки Комі та Ханти-
Мансійського автономного округу. У 9 
виших навчальних закладах Росії теж 
вивчаються українська мова та літера­
тура. Але в цілому досі не склалось 
системи української освітньої роботи, 
не існує жодної української школи та 
дошкільного дитячого закладу. Причи­
ни цього - наслідки довготривалої ру­
сифікації та асиміляції українців, неви-
травлене почуття меншовартости у ба­
гатьох з них, непросте соціяльно-еконо-
мічне становище в Україні і пов'язана з 
цим масова міграція уіфаїнців на заро­
бітки, в тому числі в Росію, невирішен-
ня проблем української освіти та укра­
їнської мови в Уіфаїні, особливо в схід-
ніх та південних областях, слабкість 
українського інформаційного простору. 
Державні органи Російської Федерації 
при вирішенні проблем національної 
освіти, за поодцнокими випадками, об­
межуються декляративними заявами. 
Пасивними є і значна частина самих 
українських організацій. У результаті 
значна кількість українців, їхніх дітей 
не залучені до вивчення української 
мови, культури та історії. 

Конгрес відзначив наявність значних 
проблем для віруючих українців Росії, 
які тяжіють до УПЦ КП, УАПЦ, 
УГКЦ. Серйозні проблеми існують у 
співпраці українських організацій з ор­
ганами та установами Української дер­
жави. Залишилася практично невико­
наною Національна програма „Закор­
донне українство до 2005 року". Не 
одержало належного відгуку звернен­
ня до органів федеральної влади Росії 
стосовно випрацювання і впроваджен­
ня в життя державної програми спри­
яння українській культурі в Росії. Раді 
ОУР та раді ФНКА доручено зверну­
тись до президента Російської Федера­
ції, уряду Росії стосовно заходів, спря­
мованих на координацію національної 
політики. У зверненні до Президента 
України зазначено, ш;о найголовнішою 
проблемою всіх українців, ш;о живуть 
в Російській Федерації, є забезпечення 
культурних, духовних потреб, збере­
ження національної ідентичности, 
мови, культури, традицій українського 
народу. Без підтримки Української дер­
жави, без наповнення реальним зміс­
том російсько-українського міждер­
жавного діялогу, спрямованого на за­
доволення національно-культурних по­
треб українців, їхнє прагнення до само­
збереження не має перспективи. 

Юрій Мороз 
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ш»? НИ ЛІТЕРАТУРИ І МИСТЕЦТВА 

Концерт в пам'ять Богдана Весоловського 
МОНРЕАЛЬ. - 13 березня укра­

їнська громада Монреалю пережи­
ла зворушливий концерт у пам'ять 
Богдана Весоловського, визначного 
композитора, який жив, працював, 
творив і помер у цьому місті. Кон­
церт організували голова батьків­
ського комітету Української школи 
ім. Митрополита Андрея Шептиць-
кого Роман Гуцал, його дружина 
Уляна та інші члени комітету. Про­
мотором концерту була недавня 
учителька культури в цій школі 
Оксана Сеньків. Вона підготувала 
сценарій концерту і була ведучою 
програми вечора. Концерт під на­
звою „Прийде ще час" проходив у 
виповненій залі. 

Б. Весоловський народився 1915 
року у Стрию, вивчав право у 
Львівському університеті, а водно­
час навчався у Вищому музичному 
інституті ім. М. Лисенка. Восени 
1937 року у Львові появилася пер­
ша збірка його естрадних пісень і 
музики „Прийде ще час", яка від­
разу стала популярною. Ще перед 
появою цієї збірки пісні Б. Весо­
ловського здобули велику попу­
лярність на всьому просторі захід-
ньоукраїнських земель. 

1938 року Б. Весоловський з 
групою українських студентів ви­
їхав у Карпатську Україну, щоб до­
помагати там будувати державну 
незалежність, яку саме тоді прого­
лосили у Хусті. Згодом, після тра­
гічного провалу незалежности 
Карпатської України, він не міг по­
вернутися до Львова і змушений 
був податися до Відня, де закінчив 
юридичні студії, а згодом захистив 
докторський диплом. Однак, юрис­
том він ніколи не працював і цілком 
посвятився музиці, з Відня, вже піс­
ля війни, життєві шляхи повели Б. 
Весоловського у Канаду, в Монре­

аль, де він понад 20 років працював 
головою українського відділу Між-
народньої служби „Радіо-Канада", 
аж до своєї передчасної смерти в 
1971 році. 

Увесь цей час Б. Весоловський 
безперервно творив нові пісні й му­
зику. Напередодні своєї смерти 
підготував до друку п'ять окремих 
збірок пісень і танцювальної музи­
ки, - у кожній збірці по кільканад­
цять творів. Усю пісенно-музичну 
спадщину Весоловського обрахо­
вують на понад сто творів. Цю ін­
формацію ми взяли із статтей му-
зиколога Олександра Зелінського, 
який у половині 1990 років побу­
вав у Монреалі і в Чикаго, а зго­
дом, повернувшись до Львова, ви­
дав три томи музичних творів Б. 
Весоловського. Нас поінформува­
ли, що у Львові готують до друку 
ще декілька збірок творів компо­
зитора. Усі ці видання уможливили 
дружина Б. Весоловського, тепер 
покійна уже Олена (з Охримови-
чів) та Орися й Богдан Антоновичі 
з Чикаґо - головні фундатори зга­
даних видань. 

Відкриваючи ювілейний концерт 
у Монреалі про все це розповів мо­
лодий музиколог і громадський 
діяч Юрій Кулицький. 

У програмі пропам'ятного кон­
церту творів Б. Весоловського взя­
ли участь піяністка-віртуоз Ашхен 
Мінасіян, кращі співаки й співачки 
міста Галина Ваверчак, Володимир 
Мота, Олесь Грицай, Роман Кос-
тик, Євген Костюк, Рома Куліш, 
Віра Турко-Кулицька, Оксана Коц-
кович і 12-літня співачка Оля 
Зельман, учениця школи ім. Шеп-
тицького. 

Зворушливим моментом кон­
церту була пісня „Бродяга", тому 
що автор слів цієї пісні Євген Кос-

Кращий випуск поштових марок 2004 року 
Завершився щоріч­

ний конкурс „Краща 
поштова марка Украї­
ни", оголошений 
Українським держав­
ним підприємством 
поштового зв 'язку 
„Укрпошта", Асоція-
цією філателістів 
України, редакціями 
газет „Поштовий ві­
сник", „ДК-Зв'язок" 
та журналу „Філате­
лія України". 

Конкурс проводив­
ся з 1 січня по 1 бе­
резня 2005 р. Метою 
конкурсу було відзна­
чення найкращих 
українських марок, 
виданих протягом 
2004 p. , сприяння 
розвиткові та про­
паганді вітчизняної 
філателії та визначення марок-претендентів для участи у подібних між­
народних конкурсах. 

В результаті конкурсу перше місце посів бльок ч. 40 „Гетьманські 
клейноди та особисті речі Богдана Хмельницького" (художник Василь 
Василенко), друге - бльок ч. 43 „Запрошуємо в Україну" (поштовий ви­
пуск „Европа: туризм, відпочинок", оформлення Марії Гейко, фото 
Юрія Бусленка). На третьому місці - бльок ч. 46 „Дунайський біосфер-
ний заповідник" (художник Сергій Мозговий, оформлення Олександер 
Легкобит). 

На переможців-респондентів чекають комплекти поштових марок 
України, введених в обіг у минулому році. Всього у конкурсі взяли 
участь 124 учасники. 

Видавництво „Марка України^^ 

тюк вирішив співати її у тріо, ра­
зом із Олесем Грицаєм і Романом 
Костиком, і вони прекрасно відтво­
рили цей пісенний шедевр. 

Відомо, що однією з типових 
властивостей більшости пісень Б. 
Весоловського був добрий добір 
текстів з творів визначних україн­
ських поетів - о . Олеся, А. Крим­
ського, М. Рильського, в. Єосюри 
та багатьох інших світочів нашої 
поезії. Очевидно, у це товариство 
світочів потрапив і Є. Костюк, яко­
му авдиторія тепло подякувала. 

Крім пісень, діти і молодь місце­
вої танцювальної школи Зої Таф-
тай чудово відтворили чотири різні 
стильові танці до музики Б. Весо­
ловського. Програму концерту 
збагатили також два молоді саксо­
фоністи, учні школи духових ін­
струментів о. Володимира Віта, та 
гітарист Андрій Гарасимович. А 
записи пісень Весоловського, пере­
дані голосниковою системою у ви­
конанні Миросі Вербицької й Анто­
на Дербіша з Торонто - двох най­
кращих виконавців пісень Весолов­
ського - просто зачарували усіх 
присутніх на залі. А. Дербіш помер 

декілька років тому, а Мирося 
Вербицька була присутня на кон­
церті, і після прослухання пісень у 
їхньому виконанні буря оплесків 
тривала довго. 

Директор школи ім. Шептицько-
го Ірина Чайковська-Павлів сер­
дечно дякувала усім виконавцям 
програми й організаторам концер­
ту та гостям, а учні школи обдару­
вали їх букетами квітів. Декляма-
цією свого вірша, присвяченого 
українській пісні, І. Чайковська-
Павлів закінчила концерт: 
В моєму серці пісня залягла. 
Торкнула пристрасті, 

збудила почуття 
І блискавкою поранила душу. 
Мов вітер-буревій, немов гроза. 
Звідкіль взялася пісня ця. 
Що серце й душу полонила? 
Красу мелодії у жемчуги сплела. 
Буйного лету розпростерла крила. 
В моєму серці пісня ця живе, 
Тужлива, мов трембіт ридання... 
У ній сопілки голос чую 
І шум смерек, чиєсь зітхання. 
Без тебе, пісне, як земля без сонця 
Холодні й сірі стануть дні... 
Чи ти сумна, чи радісна - байдуже. 
Будь, наша пісне, все при мені! 

Орест Павлів 

з ОСТАННІХ ТВОРІВ 
Яр Славутич 

Народна революція 
Без кулі й без краплини крови 
Піднявсь нарід, на все готовий. 
І заясніло в Києві навкіл. 
Бо змаг Євободи -

в кучмівській приціл! 
З колін устала схудла Україна 
І знов росте, оновлена, єдина. 
А всіх убивць і крадіїв, приблуд, 
Передаваймо під Правдивий суд! 

23 січня 2005 р. 

* * * 
Не погнівайся, мудрий Боже, 
І прости нарікань вагу. 
По світах чужина негоже 
Гне й мене у тугу дугу. 
Чи судилось мені дорогу 
Доверстати ув отчий край. 
Де не буде смертей з-за рогу 
І замре навісний відчай. 
Всемогутній! Дай серцю сили, 
Щоб я віру в твій чин зберіг 
І скитання мене не збили 
З перемоги прямих доріг. 

1985, 2005 рр. 

Були б в мене крила... 
„Доле моя, доле. 
Чом ти не такая..." -
Пригадав я пісню 
Тут, в чужому краю. 
Одягнений, взутий. 
Не голодний, ситий. 
То чого б, здавалось. 
Господа гнівити? 
Теплий край, чудовий. 
Діти і онуки... 
А на серце впала 
Злая тінь розлуки. 
Єумно за землею 
Що за океаном. 
Там, в краю Поліськім 
Вкрилася туманом. 
Де гаї з лісами 
Шепчуться весною. 
Ріки та озера 
З чистою водою. 
Журавлі щороку 
Євої гнізда мостять. 
Прилітають звідси 
В Україну в гості. 
Пташенят виводять. 
Ростять і плекають, 
А на осінь в ірій 
Знову відлітають. 
Були б в мене крила 
Тії журавлині. 
Полетів би з ними 

Я аж до Волині. 
Де лепеха пахне 
І цвіте калина. 
Вабить невгамовна 
Пісня журавлина. 
Журавлики любі, 
Журавлики милі. 
Заберіть з собою. 
Підніміть на крила. 
З вами полечу я 
До рідного краю. 
Де родина й друзі 
На мене чекають. 
Де високо в небі 
Жайворон співає, 
В батьків на могилах 
Трава виростає. 
А хто ж її вирве? 
Хто прийде вклонитись 
І за їхні душі? 
Богу помолитись? 
Хто вінка почепить. 
Прибере могили? 
По стежках тих пройде 
Де вони ходили, 
З вами я здолаю 
Далеку дорогу. 
Маючи надію 
На Господа Бога. 

Федір Швець, 
Сакраменто 
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Головний Екзекутивний Комітет 

Українського Народного Союзу 
Редакція „СВОБОДИ", „ ТНЕ UKRAINIAN WEEKLY" та УПРАВА СОЮЗІВКИ 

— складаю ть — 

ЧЛЕНАМ ГОЛОВНОГО УРЯДУ, ГОЛОВАМ ОКРУГ, СЕКРЕТАРЯМ та ЇХНІМ УПРАВАМ, 
ВСІМ НАШИМ ЧЛЕНАМ, ПЕРЕДПЛАТНИКАМ, ЧИТАЧАМ і ГОСТЯМ СОЮЗІВКИ 

найкращі побажання 

ВЕСЕЛИХ СВЯТ! ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО! 

РОДИНІ, ПРИЯТЕЛЯМ, ЗНАЙОМИМ, 
ГОЛОВНОМУ УРЯДОВІ УНСОЮЗУ, 

ПРАЦІВНИКАМ, УПРАВАМ ОКРУГ та ВІДДІЛІВ 

щиро бажають 

СТЕФАН і СВЯТОСЛАВА 
КАЧАРАЇ з родиною 

ЛІРІМІСТ<0!В<ОГ<0 
Р і д н і , П р и я т е л я м т а З н а й о м и м 

— бажаю ть — 

д-р МАРКО і д-р ЛЮДМІЛА ОЛЕСНИЦЬКІ 
з донями НАТАЛКОЮ і ЄВГЕНІЄЮ 

та сином д-ром БОГДАНОМ 
з дружиною д-р ГАНУСЕЮ 

і донечками ЮЛІАНОЮ і АДРІЯНОЮ 

з ВОСКРЕСІННЯМ ХРИСТОВИМ! 

НАЧАЛЬНИЙ ПЛАСТУН 

ЛЮБОМИР РОМАНКІВ 

Вітає 

ІЄРАРХІВ І ДУХОВЕНСТВО УКРАЇНСЬКИХ ЦЕРКОВ, 
ГОЛОВНІ ПЛАСТОВІ ПРОВОДИ, КРАЙОВІ ПРОВОДИ, 
УСІХ ПЛАСТУНОК І ПЛАСТУНІВ, РІДНИХ, ПРИЯТЕЛІВ, 

ЗНАЙОМИХ Й УВЕСЬ УКРАЇНСЬКИЙ НАРОД 

ХРИСТОС ВОСКРЕС! ВОІСТИНУ ВОСКРЕС! 

ХРИСТОС ВОСКРЕС! 
у Світлий День 

Христового Воскресіння 
найкращі побажання 

Веселих, Радісних Свят 

родин і тут і в Укра їн і , п р и я т е л я м , п а ц і є н т а м , 
з н а й о м и м та в с ь о м у у к р а ї н с ь к о м у народов і 

на Б а т ь к і в щ и н і 

пересилає 

Д-р Любомир ВОРОХ 
із сином Любославом, 

донями Андреєю і Татіяною 

-^"в^^ 

щиро вітаємо 

Р О Д И Н У , П Р И Я Т Е Л І В І К Л І Є Н Т І В 

МИРОСЛАВ і ЗОРЯНА 
СМОРОДСЬКІ з родиною 

Р О Д И Н І , П Р И Я Т Е Л Я М І В С І М Ч Л Е Н А М 
У А К Р А Д И 

бажаю ть 

НАТАЛКА та ІГОР ҐАВДЯКИ 
з родиною 
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Ввезених Сагг 

РІДНІ, ПРИЯТЕЛЯМ І ЗНАЙОМИМ 
З днем 

ХРИСТОВОГО ВОСКРЕСІННЯ 
здоров'я, щастя і многих літ 

бажаю ть 

ГАЛИНА КУЗЬМА 
та МИРОСЛАВА МИРОШНИЧЕНКО 

Ш К І Л Ь Н А РАДА при У К К А 
- бажає -

всій українській громаді 

Просимо не забувати про потреби українського шкільництва. 
Х Р И С Т О С В О С К Р Е С ! 

^ 

У К Р А Ї Н С Ь К А В І Л Ь Н А А К А Д Е М І Я Н А У К у С Ш А 

вітає 

СВОЇХ ЧЛЕНІВ, ДРУЗІВ ТА ПРИХИЛЬНИКІВ 
п о СВІТУ РОЗСІЯНИХ 

т а б а ж а є 
злагоди, миру та світлої радости 

в ці величаві святкові дні 

Отатшоїгш Ліртшінтікт 

Екзекутива та Рада Директорів Злученого 
Українсько-Американського Допомогового Комітету 

шле щирий привіт і святочні побажання нашим жертводавцям і 
добродіям, організаціям і установам, членам ЗУАДК-у, Ієрархії 

Українських Церков і всьому українському народові у вільній Україні. 

Нехай Всемогучий Бог обдарує всіх щедрими ласками. 

Христос Воскрес! 
Воістину Воскрес! 

ЕКЗЕКУТИВА ЗУАДК-у 
UNITED UKRAINIAN AMERICAN 
RELIEF COMMITTEE, INC. 
1206 Cottman Avenue, Philadelphia PA 19111 
Tel.: (215) 728-1630 • Fax: (215) 728-1631 

ВЕСЕЛИХ СВЯТ 
ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО 

ПрогоархимандритивІ ДЮНІЗІЄВІ ЛЯХОВИЧУ, чину ЧСВВ̂  

отцеві, д-рові ІЗИДОРОВІ ПАТРИЛО, ЧСВВ 
отцеві АВГУСТИНОВІ ТЕНЕТІ,ЧСВВ 

редакторові українського радіо Ватикан 
Митрополитові СУЛИКОВІ 

Владиці ІННОКЕНТІЮ, ЧСВВ 
Владиці ЄФРЕМОВІ КРИВОМУ, ЧСВВ 

Владиці ПАВЛОВІ ХОМНИЦЬКОМУ, ЧСВВ 
ігуменові ДАНИЇЛОВІ , ЧСВВ 
ігуменові РОБЕРТОВІ,ЧСВВ 

отцеві ЮРІЄВІ СТЕЦЬ, ЧСВВ 
та отцеві, д-рові АНДРІЄВІ ЧИРОВСЬКОМУ 

дир. Інституту ім. Митрополита Шептицького 

Р О Д И Н І , П Р И Я Т Е Л Я М , З Н А Й О М И М 

І В С І М Х Р И С Т И Я Н А М в У К Р А Ї Н І 

-бажає-

ІРИНА ЗАХАРКІВ 
„Зібрані твори" 

у " 

h 

Уніне^л-и І с) / , jjjAJi.4wi-K. Voу УтфійіК ^NlhK 

Цсрт.-пв. yctapioea*!.. Мочщичим і- С туд-п-ятї;нн Орї-5іі-ізл^і>м та 

бамс^є 

УПМ8АФУНДАЦІІ 
УКРАЇНСЬКОГО ВІЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

^ІїГаЕвізл Fr-QQ 'Un^vqr^tY F'^itFi^at.ian,. -Erie . 

ш^! з Воскресінням Христовим! 
вітаємо весь український народ 

в Україні та в діяспорі 
всіх наших членів та прихильників 

та бажаємо їм 

ВЕСЕЛИХ СВЯТ! 

ХРИСТОС ВОСКРЕС! 

У К Р А Ї Н С Ь К А А М Е Р И К А Н С Ь К А 
К О О Р Д И Н А Ц І Й Н А Р А Д А 

142 Second Avenue 
New York, NY 10003 
Tel.: (212) 505-1765 
Fax: (212) 475-8161 

733 15" St. NW, Suite 1027 
Washington, DC 20005 
Tel.: (202) 737-6090 
Fax: (202) 737-6091 



24 СВОБОДА, П'ЯТНИЦЯ, 22 КВІТНЯ 2005 РОКУ No. 16 

-*--*--

•̂  J л г;і^^ • ••. І: lйfl̂ " .• д^' 

3 нагоди 

СВІТЛОГО тлтшкА 
воскпстмй хршсювоп 

щиро вітає 
своїх ЧЛЕНІВ, УКРАЇНСЬКУ ГРОМАДУ, а зокрема 

НАЧАЛЬНОГО ПЛАСТУНА, ПЛАСТОВІ ПРОВОДИ, 
УПРАВУ ПЛАСТ-ПРИЯТУ, ВСІХ ФУНДАТОРІВ, 

ДОБРОДІЇВ та ЖЕРТВОДАВЦІВ. 

Христос Воскрес! 
Воістину Воскресі 

Д И Р Е К Ц І Я П Л А С Т О В О Ї 
Ф У Н Д А Ц І Ї В Н Ю - Й О Р К У 

ПЛАСТ - УКРАЇНСЬКА 
СКАВТСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 

вітає 

З рад/сним празником 
Христового Воскресіння 

Ієрархів Українських Церков і їхнє Духовенство, 
Начального Пластуна, Голову Головної Пластової Ради 

і Головної Пластової Булави, Крайову Пластову Старшину 
в Україні й в усіх країнах, де діє Пласт, проводи і членство 

українських установ і організацій, усіх пластунів, розкинутих по 
світі, весь український народ на рідних землях і в діяспорі, 

складаючи рівночасно найкращі побажання 
радісних і щасливих свят 

ХРИСТОС ВОСКРЕС! 

За К р а й о в у П л а с т о в у С т а р ш и н у 

пл. сен. ІГОР МИКИТА, Голова 

ст. пл. ЛЯРИСА ОПРИСКО, референт преси 

vr 
^& 

ХРИСТОС ВОСКРЕСІ 

з нагоди 

ПЛАСТОВА СТАНИЦЯ в НЮ-ЙОРКУ 
бажає 

ВСІМ підприємствам та добродіям, 
які підтримують пластову молодь, 

КРАЙОВА УПРАВА СПІЛКИ УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ В АМЕРИЦІ 

— бажає — 

Ієрархам Українських Церков, Світовій Управі СУМ, Всім Управам 
осередків та Булавам Відділів Юнацтва СУМ, членам і прихильникам 

та Українському Народові в Україні і в діяспорі мирних і радісних 
Великодніх Свят! 

ХРИСТОС ВОСКРЕСІ - ВОІСТИНУ ВОСКРЕС! 
З а К р а й о в у У п р а в у С У М : 

Богдан Гаргай 
Голова 

Ірина Лібер 
Секретар 

УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ АМЕРИКИ 

u\ вітає щирим 

ВСЕЧЕСНЕ ДУХОВЕНСТВО УКРАЇНСЬКИХ 

ЦЕРКОВ, УПРАВИ ТА ЧЛЕНСТВО ВСІХ 

УКРАЇНСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ І ВСІХ СВОЇХ ЧЛЕНІВ, 

ПРИЯТЕЛІВ ТА ЛАСКАВИХ ЖЕРТВОДАВЦІВ. 

2 East 79th Street, New York, NY 10021 
(212) 288-8660 
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Головна Управа 

ОБ'ЄДНАННЯ УКРАЇНЦІВ 
В АМЕРИЦІ „Самопоміч" 

з нагоди радісного празника 

ХРИС тового 
ВОСКРЕСІННЯ 

А вітає 

^ ВІДДІЛИ І ЇХНІХ ЧЛЕНІВ IJI 

"Т" та пересилає найсердечніші побажання "^ 

^ ВЕСЕЛИХ та ЩАСЛИВИХ СВЯТ f 

ХРИСТОС ВО СКРЕС! % 

t ІЄІ 

^ ^ » Головній Управі „ Самопоміч ", 

Дирекції Кредитової Кооперативи 

„Самопоміч"в ІЧю-Йорку, членам Відділу, 

учителям Школи Українознавства 

при „Самопомочі" в Ню-Йорку 

—бажає— 

УПРАВА ВІДДІЛУ „САМОПОМІЧ' 

в Нью-Йорку 

І Наталія Дума - голова Оксана Лопатинська - секретар | 

1 

Христос Воскрес! Воістину Воскрес! 
SELF RELIANCE (NY) FEDERAL CREDIT UNION 

NYC - KERHONKSON - UNIONDALE - ASTORIA 
A full service f inancial institution serving the Ukrainian American 

community since 1951. 
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UKRAINIAN 
SELFRELIANCE 
N E W E N G L A N D 
FEDERAL CREDIT UNION 

шмхтх>мл/і 

21 SILAS DEANE HIGHWAY, WETHERSFIELD, CT 06109-1238 
PHONES: (860) 296-4714 • (800) 405-4714 FAX: (860) 296-3499 

Українська 
Федеральна Кредитова Кооператива 

„САМОПОМІЧ" - Нью-Інгланд 
вітає 

С В О Ї Х Ч Л Е Н І В І В С І Х Ч И Т А Ч І В Г А З Е Т И 

зі святом 

ХРИСТОВОГО ВОСКРЕСІННЯ 

ХРШСЮС ВОСКРЕСЇ 
Запрошуємо Вас і Вашу родину, що мешкають в околицях 

Ню-Інґланд, завітати до нашої Кредитівки. 

Дайте нам нагоду допомогти Вам 
У Ваших фінансових потребах. 

З нагоди світлого Празника 

ВІТАЄМО ВСІХ СВОЇХ ЧЛЕНІВ, ПРИЯТЕЛІВ, УКРАЇНСЬКУ ГРОМАДУ В 

ЙОНКЕРСІ, СПРИНҐ ВАЛІ, СТЕМФОРДІ ТА ОКОЛИЦЯХ 

БАЖАЄМО УСІМ БАГАТО РАДОСТИ, ЩАСТЯ, УСПІХІВ УЖИТТІ ТА 
В ПРАЦІ НА ДОБРО УКРАЇНСЬКОЇ ЦЕРКВИ І УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ 

жрза©ш© ^@©^рш©а ^т©ігз^ш ^@©^рш©з 
ДИРЕКЦІЯ, ЧЛЕНИ КОМІСІЙ І ПРАЦІВНИКИ 

SUMA (Yonkers) Federal Credit Union 
ФКДЕРАЛЬЇІА KPFJ^HTOBA КО0ІІКРАТИВ\ СУМА^ИОНЇСЕРС, Н Й. 

Головне бюро - Main Off ice 

125 Corpo ra te B l vd Yonkers, New York 10701-6841 
• Tel: 914-220-4900 • Fax: 914-220-4090 • 1-888-644-SUMA 

• E-mai l address : SUMAYONFCU@AOL.com 

Філія в Йонкерсі 
Yonkers Branch 

301 Palisade Ave 
Yonkers, NY 10703 
Tel: 914-220-4900 
Fax: 914-965-1936 

Філія в Спрінг Валі 
Spring Valley Branch 

16 Twin Ave 
Spring Valley, NY 10977 
Tel: 845-356-0087 
Fax: 845-356-5335 

Філія в Стемфорді 
Stamford Branch 

39 Clovelly Road 
Stamford, CT 06902 
Tel: 203-696-0498 
Fax: 203-696-0498 

MichiqAN FtdhRAt 
CfifdiT UNIOM 

Main Office 26791 Ryan Road, Warren, Michigan 48091 • (586) 756-3300 • Fax 586) 756-4316 
E-Mail:ukrainecu@aol.com 

Toil-Free Outside Michigan: 1-877-POLTAVA (765-8282) 
Website:http://members.aol.com/ul<rainecu/cu.htm 

ТШСЮС BOCKPECI 

3 Величними Святами 

ВОСКРЕСІННЯ 
ХРИСТОВОГО 

вітаємо 

С В О Ї Х Ч Л Е Н І В ТА В С Ю 
У К Р А Ї Н С Ь К О - А М Е Р И К А Н С Ь К У Г Р О М А Д У 

Д И Р Е К Ц І Я і П Р А Ц І В Н И К И 

СІел^вІапсІ Solfreliance 
Federal Credit Union 

„САМОПОМІЧ" 

6108 STATE ROAD PARMA, OHIO 44134 
TEL.: (440) 884-9111 • FAX: (440) 884-1719 
e-mail: csfcu@stratos.net 
LORAIN (440) 277-1901 • CANTON (330) 477-4666 

ФЕДЕРАЛЬНА 
КРЕДИТОВА КООПЕРАТИВА 

„САМОПОМІЧ" 

в ПАРМІ, ОГАЙО 

з нагоди 

вітає 
Український народу вільнії^ Україні, Ієрархію і Духовенство 
Українських церков. Проводи українських організацій в Україні та в 
діяспорі. Українську світову Кооперативну Раду та Централю 
Українських Кооператив Америки, всіх своїх членів і їхні родини та 
все українське громадянство. 

БАЖАЄМО ВЕСЕЛИХ СВЯТ! 

ХРИСТОС BOCKPECI 
Д И Р Е К Ц І Я , КОМІТЕТИ Й У Р Я Д Н И К И 

mailto:SUMAYONFCU@AOL.com
mailto:ukrainecu@aol.com
http://members.aol.com/ul%3crainecu/cu.htm
mailto:csfcu@stratos.net
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ПЛАСТ - УКРАЇНСЬКА 
СКАВТСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ 

вітає 

З рад/сним празником 
Христового Воскресіння 

Ієрархів Українських Церков і їхнє Духовенство, 
Начального Пластуна, Голову Головної Пластової Ради 

і Головної Пластової Булави, Крайову Пластову Старшину 
в Україні й в усіх країнах, де діє Пласт, проводи і членство 

українських установ і організацій, усіх пластунів, розкинутих по 
світі, весь український народ на рідних землях і в діяспорі, 

складаючи рівночасно найкращі побажання 
радісних і щасливих свят 

ХРИСТОС ВОСКРЕС! 

За К р а й о в у Пластову С т а р ш и н у 

пл. сен. ІГОР І\/ІИКИТА, Голова 
СІ. пл. ЛЯРИСА ОПРИСКО, референт преси 

Ж 

ХРИСТОС ВОСКРЕС! 

З нагоди 

ПЛАСТОВА СТАНИЦЯ в НЮ-ЙОРКУ 
бажає 

ВСІМ п і д п р и є м с т в а м та д о б р о д і я м , 
які підтримують пластову молодь, 

КРАЙОВА УПРАВА СПІЛКИ УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ В АМЕРИЦІ 
— бажає — 

Ієрархам Українських Церков, Світовій Управі СУМ, Всім Управам 
осередків та Булавам Відділів Юнацтва СУМ, членам і прихильникам 

та Українському Народові в Україні і в діяспорі мирних і радісних 
Великодніх Свят! 

ХРИСТОС ВОСКРЕС! - ВОІСТИНУ ВОСКРЕС! 
З а К р а й о в у У п р а в у С У М : 

Богдан Гаргай 
Голова 

Ірина Лібер 
Секретар 

УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТІ 
АМЕРИКИ 

вітєіє и4ириі\/і 

ВСЕЧЕСНЕ ДУХОВЕНСТВО 

УКРАЇНСЬКИХ ЦЕРКОВ, 

УПРАВИ ТА ЧЛЕНСТВО ВСІХ 

УКРАЇНСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЇ^ 

1 ВСІХ СВОЇХ ЧЛЕНІВ, ПРИЯТЕЛІВ 

ТА ЛАСКАВИХ ЖЕРТВОДАВЦІВ. 

2 East 79th Street, New York, NY 10021 
(212) 288-8660 
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ХРИСТОС ВОСКРЕС! ВОІСТИНУ ВОСКРЕС! 

УКРАЇНСЬК А 
Федеральна Кредитна Спілка 

вітає своїх членів та друзів з 

ВЕЛИКОДНІМИ СВЯТАМИ! 

UKRAINIAN 
Federal Credit Union 

sends Easter Greetings to all members and friends 
www.rufcu.org 

toll free:( 877) 968-7828 

Rochester. NY 

Syracuse. NY 

Albany. NY 

Sacramento. CA. 

Boston. MA 

824 Ridge Rd. East, Rochester, NY 14621 
Tel.: (585) 544-9518 • Fax: (585) 338-2980 

211 Tompkins St., Syracuse, NY 13204 
Tel.: (315) 471-4074 • Fax: (315) 474-2328 

1828 Third Ave., Watervliet, NY 12189 
Tel.: (518) 266-0791 • Fax: (518) 266-1269 

6029 San Juan Ave., Citrus Heights, CA 95610 
Tel.: (916) 721-1188 • Fax: (916) 721-5551 

107 Eastern Ave., Dedham, MA 02026 
Tel.: (781) 493-6733 • Fax: (781)493-6730 

ii САМОПОМІЧ" (Н.ДжО 
Федеральна Кредитова Кооператива 

иШРО ШТАЄ CBOhi ЧЛЕНІВ 
та цілу rKFAfNCbKO-AMEFf^i^AffCbKy ІТ0МА?(У Ь 

СВЯТОМ ХРИСТОВОГО вОСКГЕСПШЯ! 

3S1 Ail.WCrC& Row 

(373) 471-Й7М 

loll Free: 1^68-226-5a53 

U K R A I N I A N F U T U R E 
C R E D I T U N I O N 

26495 Ryan Road, RO. Box 1201, Warren, Ml 48090-1; 
Telephone: (586) 757-1980 

Fax:(586)757-7117 

Дирекція Української Кредитової Спілки „ Будучиість", 
адміністрація та працівники, сердечно вітають 
вельмишановних членів кредитівки, всю українську 
громаду Дітройту і його околиць та всю нашу 
„українську родину" в усьому світі із 

СВІТЛІМ ПРАШИКОМ 
ВОСКРЕСШШ ХРИСЮВОГОЇ 

ІЧехай Боже Воскресіння благословляє Вас і Вашу родину 
духовним і матеріяльним добробутом, зсилає Вам усі дари 
і ласки потрібні для досягнення Вашої мети. 

та смачної Паски! 

BECEAMX свт 
воскРЕстиш 
ХРЕСТОВОГО! 

ПРИЯТЕЛЯМ 
І гостям 
- б а ж а є -

РЕСТОРАН 

V Е S Е L К А 

http://www.rufcu.org


Веселих Свят 

ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО 
бажає 

КОМІТЕТ ФЕСТИВАЛЮ ЦЕРКИ св. ЮРА у НЬЮ-ЙОРКУ 

ЗАПРОШУЄМО НА 

УКРАЇНСЬКИЙ ФЕСТИВАЛЬ 
13, 14, 15, ТРАВНЯ 2005 р. 

ВЕСЕЛИХ 
та 

ЩА СЛИВИХ 
СВЯТ 

РОДИНІ , 
ПРИЯТЕЛЯМ 
і ПАЦІЄНТАМ 

бажає 

д-р АРТУР Н. ГРИГОРОВИЧ 
З РОДИНОЮ 

67 Irving Place South 
at E 18th St. 
New York, NY 10003 Tel.: 212 673-7500 

БАЖАЄМО КРАСНОГО СВЯТА 

ВОСКРЕСІННЯ 
ХРИСТОВОГО 

п о к у п ц я м і приятелям 

KUROWYCKY MEAT PRODUCTS, INC 

124 First Ave., New York, NY 10009 
Tel.: (212)477-0344 

E-mai I: Kurowycky@aol .com 

• ЯРОСЛАВ КУРОВИЦЬКИЙ мол. 
з дружиною ІЗЬОЮ 

та дітьми 
ЮРІЄМ і ДІЯННОЮ 

Дирекція 
Українського Народного Дому 

в Ню-Йорку 
— б а ж а є — 

Веселих Свят 

ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО 

українській громаді Ню-І/Іорку 
всім, що користуються із заль УІЧДому 

140-142 Second Ave., New York, N.Y. 
(212) 529-6287 
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ВЕСЕЛИХ СВЯТ ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО 
— бажают ь— 

РОМАН і СТЕФАН ЛЮТАК - власники 
H O L I D A Y L O U N G E 

COCKTAILS and DINNER 
75 St. Mark's PI. (8th St.) 
New York City 

ВЕСЕЛИХ СВЯТ ВОСКРЕСІННЯ ХРИСТОВОГО 
РІДНИМ, ПРИЯТЕЛЯМ І ЗНАЙОМИМ 

бажають 

АННАЯКОВІВта 
МАРІЯ ЯКОВІВ-ПЕНДЖОЛА з РОДИНАМИ т 

ВЕСЕЛИХ СВЯТ 
ВОСКРЕСІННЯ VI 

* " ХРИСТОВОГО 

РОДИНІ, ПРИЯТЕЛЯМ І КЛІЄНТАМ 
— б а ж а є — 

AMERICAN-EUROPEAN 
HOME COOKING & CATERING 

348 Grove Street 
Jersey City, NJ 07302 

(201) 451-6189 • FAX (201) 451-3583 
wv\n/v.tan ias.com 

ХРИСТОВОГО 
Вельмишановним Клієнтам, Друзям та Знайомим 

- б а ж а є -

родина КОЗІЦЬКИХ 
власники 

D U N W O O D I E TRAVEL BUREAU 

125 Corporate Blvd. Ste 300, Yonkers, NY 10701 

800-550-4334 . 914-969-4200 . FAX: (914) 969-2108 
e-mail: dunwoodie@vacation.com 

ДЛЯ української громади 
з а с и л а є 

DNIPRO Co. 
Ten.: 8 8 8 - 3 3 6 - 4 7 7 6 

Ukrainian 
East Village Restaurant 

ЮЛІЯН і МАРІЯ 
БАЧИНСЬКІ 

http://ias.com
mailto:dunwoodie@vacation.com
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В Україні... 
(Закінчення зі стор. 3) 

інформацією, вона вже містить 
свідчення восьми потерпілих, і 
цілком можливо, що скоро їх бу­
дуть десятки. 

А чи буде обіцяна Януковичем 
війна? Чи випадає Україні пере­
жити тепер такий же нелегкий 
період приборкання мафії, який 
колись пройшла Італія на шляху 
до її теперішнього рівня демо­
кратії - тоді, коли країну трусили 
одне за одним політичні вбивства 
та терористичні акти? 

На думку Романа Купчинського, 
єдина і найвірогідніша війна у най­
ближчі часи - це війна судова, юри­
дична. За справою Колесникова піде 
низка інших, не менш гучних справ, 
які вже розпочато. Міністерство 
внутрішніх: справ винахідливо корис­
тується засобами масової інформа­
ції, щоб забезпечити своїм діям гро­
мадську підтримку. Днями було ого­
лошено через пресу, що МВС викли­
кає для отримання свідчень у різних 

справах чималу кількість нещодав­
ніх високих посадовців. Серед них - і 
київський маґнат Григорій Суркіс, і 
ряд обласних губернаторів (одному з 
них - теперішньому голові Дніпропе­
тровської облради Миколі ІПвецю -
міністер Луценко вручив виклик на 
допит особисто, в присутності прези­
дента Ющенка, коли супроводжував 
його під час відвідин Дніпропетров­
ська), і такі одіозні фігури, як рек­
тор Одеської юридичної академії Кі-
валов (колишній голова Центральної 
виборчої комісії) та горезвісний Ігор 
Бакай, який до останнього часу керу­
вав Департаментом у справах прези­
дента, а зараз перебуває в Росії (сто­
совно нього Україна офіційно звер­
нулася до Росії через Інтерпол), 

Але арешти високих корупціоне-
рів не можуть привести до рево­
люції, якою погрожував Янукович 
- тому що прості люди їм не спів­
чувають. Навпаки, підкреслив Ро­
ман Купчинський, маси людей жа­
дають справедливости, а значить -
покарань. Чимало українців чека­
ють, доки на лаві підсудних 
з'явиться колишній президент Ле-

Справді... 
(Закінчення зі стор. 1) 

партію по всій Україні, зокрема на 
сході (до того КУН концентрувався 
в Галичині). „Тепер в Донецькій та 
Дніпропетровській областях ми має­
мо осередків більше за будь-яку 
партію демократичного спрямуван­
ня. Наприклад, в Донецькій області 
тепер функціонує 45 районних орга­
нізацій КУН-у, які зареєстровані Мі­
ністерством юстиції", - сказав він 
газеті „Столічниє новості" ще 22 
квітня 2003 року. 

Голова КУН додав, що у східній 
Україні його добре знають. „На під­
приємствах, які я там свого часу за­
снував, працює понад п'ять тисяч 
осіб, які регулярно отримують нор­
мальну заробітну платню. Я навчив 
заробляти гроші багатьох людей, 
які сьогодні працюють виконавчими 
директорами на моїх колишніх під­
приємствах і дають заробити ін­
шим... Отже, коли я почав говорити 
про нашу ідею й ідеологію, люди, 
які живуть на сході України, подиви­
лися на мене і, мабуть, подумали: 
„Наче нормальна людина... Може, 
те, що він каже, правда?". Це ста­
лось тому, що я без агресії говорив, 
що українська нація абсолютно не є 
проти інших народів ... але завжди 
стверджуємо одне: Україна має бу­
дуватись на принципах національної 
держави, в Україні титульною наці­
єю мають бути українці". Це так він 
з'ясував свою і своєї партії позицію 
щодо національних меншин в Украї­
ні. І ще додав, що ні в якому разі не 
пропонує чинити утиски представни­
кам інших національностей, але ви­
магає від них поваги до держави, в 
якій живуть, і до її державної мови. 

У Верховній Раді КУН був у 
фракції Віктора Ющенка „Наша 
Україна" і у виборах президента 
2004 року підтримував остаточного 
переможця. Але коли в січні 2005 
року формувався новий уряд, пере­
важно з депутатів Верховної Ради, 
КУН там „не засвітився". Та минув 
місяць з гаком - і Президент В. 
Ющенко зняв Юрія Бойка з голо-
вства компанії „Нафтоґаз України" і 
призначив на його місце Олексія Ів-
ченка, свого колишнього радника з 
часів прем'єрства і успішного під­
приємця в галузі енергетики. (А 
Юрій Бойко, до речі, „прославився" 

тим, що скоротив наполовину деся­
тирічний термін сплати реструкту-
ризованого боргу України перед Ро­
сією за Газ, і тепер Україні доведеть­
ся платити за імпортований Газ за 
набагато вищими, нинішніми і за­
втрашніми, цінами. Він також підпи­
сав нові домовленості в галузі тран­
зиту енергоносіїв з російськими 
компаніями, які, як доводять спеці-
ялісти, вигідніші Росії, ніж Україні). 

Так що новий уряд Юлії Тим-
ошенко (яка визнається в тих спра­
вах) і новий президент державної 
компанії „Нафтоґаз України" Олек­
сій Івченко (у якого є також нафто­
вий досвід) змушений оперувати з 
замінованого попередними чиновни­
ками поля. Але вони не плачуть, а 
натомість просуваються вперед. Че­
рез кілька днів після свого призна­
чення О. Івченко був разом з Прези­
дентом В. Ющенком в Берліні, де 
підписав з „Дойчебанком" угоду про 
кредит у два мільярди евро для 
здійснення проєктів у нафтовій і 
газовій галузях і на доручення Пре­
зидента В.Ющенка зробив заходи, 
щоб відновити переговори про укра-
їнсько-російсько-німецький консор-
ціюм для транспортування Газу. Та­
кий консорціюм був запропонований 
ще за президентства Леоніда Кучми, 
але Росія й Україна різними зволі­
каннями не допускали Німеччину до 
конкретних заходів в тій справі. До­
мовлялися „брати-слов'яни" і „бра­
ти по Союзу" між собою, закінчив­
ся уряд Кучми, а консорціюм так і 
не запрацював. 

А зовсім недавно президент „На-
фтоґазу" О. Івченко почав перего­
вори з Лібією, бо Україна має вели­
кий досвід у видобуванні нафти й 
газу і в будівництві інфраструктури 
для цієї індустрії, а Лібія має багато 
нафти й Газу. Нарешті, треба наді­
ятись, Україна починає диверсифіку-
вати постачання енергоносіїв, що всі 
ці роки не робила, бо цього не бажа­
ла Росія! І стоси аргументів вигаду­
вали високі українські посадовці, щоб 
довести, мовляв, що з Росією краще. 

Що тут цікаве - це те, що бо­
ротьбу за енергетичну незалеж­
ність України очолює новітний 
оунівець і бандерівець, який прий­
шов на світ в галицькому селі Хо-
робрів чотири роки після вбивства 
Степана Бандери. І воює сучасними 
підприємницькими методами, проти 
наслідників тих, які Бандеру вбили. 

онід Кучма. А в Донецьку є перші 
ознаки того, що з початком „падін­
ня" режиму Ахметова-Колеснико-
ва люди стають сміливішими і по­
чинають висловлювати більше 
приязні до Віктора Ющенка - в 
приватних розмовах, у тролейбу­
сах, за кухлем пива тощо. 

Довести такі справи, як справа 
Колесникова, до судового вироку 
може бути нелегко, в Україні, як 
відзначає відома журналістка Іри­
на Погорєлова, досі зберігається 
„ментальна спадковість" - таке ро­
зуміння, що у правоохоронній сфе­
рі головне значення має не бездо­
ганна процедура, а „політична 
воля" певної політичної сили. За­
раз, наприклад, велика увага на­
дається тій обставині, що керівник 
Міністерства внутрішніх справ 
Юрій Луценко представляє партію 
соціялістів (і відповідно, її провід­
ника Олександра Мороза), керів­
ник Служби безпеки Олександер 
Турчинов - довірена особа Юлії 
Тимошенко, а Генеральний проку­
рор Святослав Піскун знаходиться 
під контролею Віктора Ющенка. 
Ті, хто намагається тепер робити 
прогнози, розмірковують про ню­
анси політичних інтересів членів 
ющенківської команди. Напри­
клад, якщо справа Колесникова 
розвалиться у суді, це приведе до 
відставки Луценка, і тоді на його 
місце, можливо, прийде хтось з 
людей Зінченка. З іншого боку, 
якщо Луценко стане „народним мі­
ністром", в нього може виникнути 
конфлікт з Морозом за майбутній 
провід у партії... Здається, україн­
ське суспільство зовсім не переко­
нане, що справедливість - голо­
вний мотив, яким керуються його 
нові урядовці. 

Так само і стосовно Піскуна -
Ющенкові чимало дорікали за те. 

що колишній кучмівський Генпро-
курор залишився при посаді. Дех­
то угледів у цьому ознаку компро­
місу, домовлености між Ющен­
ком та Кучмою, про те, що Кучма 
залишиться безкарним. Таку дум­
ку спростувала Ольга Гришина, 
працівник секретаріяту Президен­
та Ющенка, коли ми говорили з 
нею під час перебування Ющенка 
у Вашінгтоні. Президент розуміє, 
пояснила вона, що успішно довес­
ти до кінця важливі "резонансні" 
справи про злочини старої влади 
може лише людина, яка була 
пов'язана з цією владою особисто 
і тому знає про неї більше, ніж 
інші. Піскун є якраз така людина і 
він пообіцяв Ющенкові виконати 
все, що від нього вимагає прези­
дент. Саме цим пояснюється тепе­
рішнє перебування Піскуна на по­
саді Генерального прокурора. 

Виступаючи перед обласними 
керівниками у Дніпропетровську, 
так само, як і до того в Донецьку, 
Віктор Ющенко знайшов нищівно 
жорсткі, але справедливі слова. 
„Треба до підлоги вклонитися гро­
мадянам і просити в них прощення! 
... Абсолютну більшість людей 
мама вчила бути добрим і чесним, і 
ніяка мама не вчила красти... Але 
тільки-но потрапляє кілька злочіш-
ців на область, - з'являється клано­
ва політика і починається розтлін­
ня!,,. Прийшов час працювати на 
Україну! Я даю слово - ніякий клан 
на нову владу впливати не буде! І 
що б зі мною не творили - я з цієї 
дороги не зійду!". Таку обіцянку 
Президент повторив кілька разів. 

Велике бажання Віктора Ющен­
ка змінити життя свого 
народу, повернути державу об­
личчям до людей - це, здається, є 
сьогодні найдорожчим україн­
ським капіталом. 

Книжки, надіслані до бібліотеки ,,Свободи^^ 
Микола Білоус. „Сіно на сні­

гу", нариси та повісті про природу 
України ілюстровані авторськими 
знімками. Книга видана коштом 
автора, Сакраменто, Каліфорнія. 

Олександер Кобаса . „Від 
Братства до Союзу", - до 90-
річчя поселення українців у Ві-
ліямставні (1915 - 2005). Фун­
дація „Карпати": Пряшів - Вілі-
ямставн, 2005 рік. 

Михайло Кос. „Тисова - 1626-
1945", Історія села. Ця докумен­
тальна книжка про історію села 
Тисови, від перших згадок про 
нього і аж до 1945 року, вийшла 
друком завдяки уродженцеві Ти­
сови Перемиського повіту Осипа 
Левицького. Видавництво „ПП 
Ригус А,М,", Самбір, 2004 рік, 

Василь Пагиря. „Терновий 
шлях поета", до 30-річчя смерти 
Василя Ґренджі-Донського, В 
книжці подано статті про поета і 
його дочку Зірку, опубліковані 
В, Пагирею в газетах і журна­
лах, а також спогади і листи Зір­
ки до автора книжки. Видавни­
цтво „Карпатська вежа", Мука-
чево, 2004 рік. 

Осип Мороз. „Думки, концеп­
ції, дії"', у монографії зібрано ма-
теріяли публікацій та документів, 
що стосуються України. Викладе­
ні думки поєднано ідеєю створен­
ня модерної української нації на 
засадах збереження та примно­
ження її інтелекту. Видавництво, 
„Авокадо" Київ, 2005 рік. 

Українські студії Отавського 
університету. No,8, „Літопис 
попа Дукляніна", найдавніша пів­
деннослов'янська пам'ятка, З 
хорватської переклав Антін В, 
Івахнюк, Видавництво „Юнівер-
ситі оф Отава Прес", 1986 рік, 

Tlieofil I.Kis.No,l,„Nationhood, 
Statehood and the International 
S t a t u s of t h e U k r a i n i a n 
SSR/Ukraine", University of 
Ottawa Press - 1989. 

Olisana Piaseckyj . No. 10. 
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Рим, 1990 рік. 

Любов Волошин. „Княжий да­
рунок великого мецената, Митро­
полит Андрей Шептицький у жит­
ті і творчості Олекси Новаків-
ського". Національний музей у 
Львові, Художньо-меморіяльний 
музей Олекси Новаківського, 
Благодійний фонд „Олекса Нова-
ківський та його мистецька шко­
ла". Видавництво „Свічадо", 
Львів, 2001 рік. 

Любов Волошин. „Автопор­
трети Олекси Новаківського", 
Академія мистецтв у Львові, На­
ціональний музей у Львові,Ви­
давництво „Свічадо", Львів , 
2004 рік. 
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Шляхтич, який врятував Богдана Хмельницького і Україну 
Дякую за надіслану мені зі 

„Свободи" копію сторінки з 
книжки про Кричевських. я її не 
читала і не бачила. Я знаю про 
полковника Михайла Кричев­
ського, про Кричево, але бачу з 
тієї сторінки, що „гніздо" Кричев­
ських було над Бугом. Є також 
село Кричево в Білорусі, близько 
від кордону з Україною. Дуже ці­
каво! 

Катерина Кричевська-Росандіч, 
Каліфорнія 

Отож Кричів лежить над Бугом, 
близько від Берестя і Тересполя. Вже 
у 1516 році там жшш Сгецько і Васько 
Федьковичі Кричевські, які влаштува­
ли перевіз через ріку і за це дістали в 
1523 році привілей на збирання мита в 
Кричеві. На початку XVII ст. цей укра­
їнський рід за тодішнім впливом дер­
жави змінив східню конфесію на 
римо-католіш;ьку і поволі спольпщвся 
- з'явилися імена Владислав, Войцех, 
Кшиштоф. Тож і Сганіслав Михайло 
Кричевський, про якого йтиме мова, 
став продовженням звичаю батьків да­
вати дітям польські імена. За родин­
ним звичаєм його головним покликан­
ням було військове ремесло, у якому 
він швидко уславився. Під час війни зі 
шведами його гусарська корогва була 
відома своєю мужністю. Тим часом в 
Україні назрівало повстання. Однією з 
його причин стало скасування козаць­
кого самоурядування і призначування 
полковників від уряду. В Чигирині 
став полковником Ян Закревський, в 
полку якого служив сотником недав­
ній писар війська Запорізького Богдан 
Хмельницький. На цього полковника 
скаржилися козаки, тому в 1643 році 
замість нього полк в Чипфині очолив 
Станіслав Кричевський. Уже в січні 
1644 року полк під його командою 
брав здасть у Охматівській компанії, 
яка закінчилася перемогою над тата­
рами. У цих походах Богдан Хмель­

ницький був приятелем Кричевського, 
а також його кумом. Однак присяга 
королю зобов'язувала, і в 1646 році, 
коли почалося козацьке повстання, 
полковник Кричевський, звісно, був 
(як і реєстрові козаки) на боці поль­
ського короля. На прострах України 
нові польські осадники панували і ба­
гатіли за кошт селян і козацтва, між 
собою теж вели постійні війни і напа­
ди. Жертвою такого нападу став має­
ток Богдана Хмельницького - Субогів 
біля Чигирина. Підстароста чигиріш-
ський Чаплинський викинув сотника з 
хутора, скоїв там ряд безчинств. Тер­
піння козацтва урвалося, і на чолі по­
встання став сотник, а тепер вже знову 
писар Війська Запорозького Богдан 
Хмельницький, син підстарости чиги­
ринського Михайла, який поліг в битві 
під Цецорою. Про нього знано, що він 
- освічений і заможний, енергійний і 
хоробрий, має повагу козацтва. Сгарий 
гетьман Станіслав Конецпольський 
сказав про нього: „Великі речі через 
цього чоловіка мають статися: або до­
брі, або злі". Коли Чаплинський 
скривдив сотника, гетьман зайняв його 
сторону і в 1646 році підтвердив коро­
лівський привілей Хмельницького на 
суботівські землі. Але місцева шляхта 
вже не зважала на королівську волю. 
Це відчув на собі Хмельницький, у 
якого вдруге забрали його землю, а 
гетьман-захисник вже доживав свої 
останні дні. І став Богдан до боротьби 
не за свою кривду, а за кривду усього 
козацтва, усієї України. Не відразу це 
почалося, тому що опинився Хмель­
ницький за ґратами і там чекав жор­
стокої кари від панів-колоністів. 

Під час походу проти татар в жовтні 
1647 року хорунжий коронний Алек-
сандер Конецпольський, який коман­
дував військом, почув про непокірного 
козака Богдана Хмельницького і нака­
зав шляхтичові Адамові Радлінсько-
му Хмельницького арештувати і „на 
горло скарати". Радлінський дізнався, 
що Хмельницький перебуває в Бужині, 

вирушив туди, захопив бунтівника і 
ув'язнив у Крилові, чекаючи на при­
буття свого зверхника. Арешт писаря 
Війська Запорозького не здобув схва­
лення навіть серед поляків, які знали 
про його сутичку з Чаплинським. Осо­
бливо обурився за свого приятеля і 
кума Сганіслав Кричевський. На вій­
ськовій раді у Крилові, більше поді­
бній до польового суду, Кричевський 
поручився за Хмельницького, до нього 
приєдналися інші, й у висліді Богдан 
був переданий „на поруки" Кричев-
ському до прибуття гетьмана Мико-
лая Потоцького. Тим часом було на­
казано Кричевському кинути Хмель­
ницького до в'язниці. Кричевський до­
бре знав, що це означає, тому показав 
Богданові лист від Потоцького з цим 
наказом і випустіш його у степ віль­
ний. Проте начальникам своїм доповів 
про „втечу" Богдана з-під варти. В по­
ловині грудня 1647 року Хмельниць­
кий вже був на Понизов'ї Дніпра. 4 
лютого 1648 року він зайняв Січ. 
Йому протистояли черкаський полк 
Вадовського і чигиринський - Кри­
чевського. 9 лютого козаки пішли у 
наступ і обидва полки відступили до 
Крилова. Пізніше, в битві під Жовти­
ми Водами, Кричевський з польським 
військом знову був проти Хмельниць­
кого, після поразки став полоняни­
ком татарським і саме Хмельніш;ький 
його з полону викупив за 4 тисячі та­
лярів. І полковник, в якому прокину­
лась прадідівська українська кров, 
перейшов на бік повсталих. Богдан 
Хмельницький призначив його пол­
ковником київським. 24 грудня 1648 
року полковник разом з усіма кияна­
ми, вітав гетьмана у місті. 

Коли польсько-українська війна за­
палала на повну силу і військо поль­
сько-литовське рушило на Київ, поруч 
з гетьманом були 23 полковники, се­
ред них і Кричевський. Наказним геть­
маном усього війська Хмельницький 
призначив добре знаного приятеля і 
кума - Кричевського. Уже за кілька 

Герб роду Кричевських 
днів наказний гетьман зібрав у Чорно­
билі військо. Він не мав гармат і спо­
рядження до них, проте не зважив на 
це і повів вояків на битву з ворогом. 
Почалася битва, у якій стали проти 
себе з відбірним військом Радзівіл і 
Кричевський з недостатньо озброєни­
ми, але переконаними в слушності 
своєї справи козаками. Форсованим 
маршем Кричевський з 20-тисячним 
військом вийшов на полки Радзівіла з 
неочікуваного боку. Почалася ви­
снажлива битва, в якій Кричевський 
був тяжко поранений і потрапив до во­
рожих рук. Після перемоги у битві Ра­
дзівіл не пішов на Київ, а повернувся 
в Литву, Полковник Кричевський ви­
конав своє завдання, врятував Україну 
від навали, дав можливість Хмель­
ницькому почати будівництво неза­
лежної держави. Станіслав Михайло 
Кричевський вмер 24 липня 1649 року 
нескореним. Радзівіл наказав влашту­
вати почесне поховання померлого во­
яка і насипати над ним високу могилу. 

Цю історію я переказав за книгою 
„З історії України", виданої в 1912 році 
в Києві (друкованої в Кракові) поль­
ською мовою старанням д-ра Юзефа 
Юркевича, Францішки Вольської, 
Людвика Седлецього і Вацлава Ліпін-
ського на честь Володимира Антоно­
вича, Павлина Свєнцицького і Тадеуша 
І*ильського. 

Левко Хмельковський 

ФЕДЕРАЛЬНА КРЕДИТОВА КООПЕРАТИВА СУМА 
ЦЕ НАЙКРАЩЕ МІСЦЕ ДЛЯ ЗБЕРЕЖЕННЯ 

ВАШИХ ОЩАДНОСТЕЙ! 

З місячні 
Сертифікати 

3% APR 

2 річні 
Сертифікати 

4% APR 
Не тратьте часу! Інвестуйте сьогодні! 

Головне бюро 
Main Office 

125 Corporate Blvd 
Yonkers, New York 10701-6841 

• Tel: 914-220-4900 Fax: 914-220-4090 
• E-mail address: SUMAYONFCU@AOL.com 

• 1-888-644-SUMA 

Філія в Йонкерсі 
Yonkers Brancli 

301 Palisade Ave 
Yonkers, NY 10703 
Tel: 914-220-4900 
Fax: 914-965-1936 

Філія в Спрінг Валі 
Spring Valley Brancli 

16 Twin Ave 
Spring Valley, NY 10977 
Tel: 845-356-0087 
Fax: 845-356-5335 

Філія в Стемфорді 
Stamford Branch 

39 Clovelly Road 
Stamford, CT 06902 
Tel: 203-696-0498 
Fax: 203-696-0498 

mailto:SUMAYONFCU@AOL.com
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ПАЧКИ В 
УКРАЇНУ 

DNIPRO CO. 
в наших крамницях можна придбати авіяквитки в Україну 

та з України, зробити візи до України. 
До вибору 99 взірців хусток! 

Телефонні картки: 100 хв. розмови із Україною за $10. 

NEWARK, NJ 
688 Sanford Ave 
Тел.:(973)373-8783 

(888) 336-4776 

CLIFTON, NJ 
565 Clifton Ave 
TeL: (973) 916-1543 

PHILADELPHIA 
1801 Cottman Ave 
Tel.: (215) 728-6040 

З Н А Й О М С Т В А 

Любомир „Йосип" (43 р. 
178 CM), оригінально із 
Словаччини, 14 років 
проживає у Торонто, 
Канада, познайомить­
ся із солодкою україн­
кою, віком до 38 років, 
яка не курить. 1\4ожє 

бути самітна, або розведена. 
е-таіі: Joseph 11 ©Rogers, com 

Tel.: (416) 274-3808 

Р І З Н Е 

Відеокасети „Я ІДУ в ПРЕЗИДЕНТИ" 
„ПОІІЛАРАНЧЕВА РЕВОЛЮЦІЯ" та 

„ІНАВІ7РАЦІЯ" 
можна замовити за адресою: 

Petro Vashchyk, 7060 Е. Parkview Dr., 
Parma, ОН 44134 

(440) 885-2272, (440) 532-9417 
e-mail: kozakpetro@yahoo.com 
Ціна кожної 25 дол. з пересилкою. 

LVIV EXPRESS 
PARCEL SERVICES 

1111 East Elizabeth Ave. 1111 nast £/iizaDetn Ave. /'QAQ4 Q^C П 7 1 7 
Linden, New Jersey 07036 v " " * ' / y^Z)-\J/l./ 
P A C K A G E S TO U K R A I N E 
BELORUSSIA • RUSSIA • POLAND • ESTONIA • LATVIA • LITHUANIA • SLOVAKIA 

] М О Р Е ] М • Л І Т А К О М І Д О Л М Р И І Е Л Е К Т Р О Ш К А 

мінімум 
10 фунтів 

2-3 тижні 
мін. 

10 фунтів 

Пересилка 
і 

доставка 2 2 0 ЛЛ 

15 років в бізнесі чесної і добросовісної праці. 
Відправляємо і полагодж;уємо митні справи. 

У зв 'язку з розширенням компанія пошукує аґентів до співпраці. 
Доставляємо пачки до України, Білорусі, Росії, Польпц, 

Естонії, Литви, Латвії, Словакії. 
Підбираємо пачки з дому безкоштовно. 

Пересилка пачок через UPS для клієнтів з інших штатів. 
Call Tall Free 1-800-965-7262 

300 Parker Avenue, Maplewood, NJ 07040 

Tel.: (973) 763-8778 

nOXOLAAJA 
International Trade, LTD 
e-mail:roxolanaltd@roxolana.com 
web:www.roxolana.com 

ПАКУНКИ ДО УКРАЇНИ: 

МОРЕМ «АВІА 
Вага від 10 до 150 фунтів * 

• Пересилайте пакунки до нас через UPS 
• Додаткова знижка для організацій. 
• Користуючись нашими ARS наліпками. 
• Для замовлення наліпок, для підбору пакунків 

телефонуйте безкоштовно: 1-888-725-8665 
• Пакунки до Росії, Латвії, Литви, Естонії, 

Білорусі, І\/Іолдови, Казахстану, Грузії, 
Вірменії, Польщі, Чехії і Словаччини. 

• Готові продуктові пакунки з каталогу. 
• І\/Іедикаменти на замовлення до України. 
• Додаткова оплата за доставу 

Існують певні обмеження. 

• У нас можна замовити авіаквитки будь-яких 
авіакомпаній до більшості європейських 
країн. 

• Візові послуги в Україну (без запрошення). 
• Зустрічаємо і відвозимо на лєтовищє. 
• Пашпортні послуги. Обмінюємо старі 

пашпорти на нові українські. 

RoKotana k'L(JLli^V !ii^L\'Ll^e 

І\/Іаємо ліцензію на пересилку долярів. 
Також пересилаємо в інші країни. 

• Достава $10 за кожне замовлення 

ЗАМОВЛЯЙТЕ 
Харчовий пакунок 

„Родинний" з каталогу 
вміст пакунку: борошно-20 ф., 

гречка - 10 ф., олія - 1 галон, тушонка - З ф., 
салямі - З ф., родзинки - З ф., дріжджі - 1 ф., 

кава в зернах - 2 ф., шоколад - 2 плитки. 
Ціна $ 99 за 51 ф. 

Додаткова оплата за доставу - $10 - Західня Україна; $15 - Східня Україна 
Телефонуйте безкоштовно: 

1-888-PAKUNOK (1-888-725-8665) 

mailto:kozakpetro@yahoo.com
mailto:roxolanaltd@roxolana.com
http://www.roxolana.com
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Життя і творчість Ольги Дядинюк 

Св. п. Ольга Дядинюк 
Не забуваймо про осіб, які сво­

єю творчістю збагатили наше 
мистецтво. Сьогодні згадаймо 
про мисткиню Ольгу Дядинюк. 
Мистецтво було завжди 'іі голо­
вним зацікавленням, змістом її 
життя. Незалежно від життєвих 
умов, вона завжди шукала краси і 
увічнювала її у своїх творах. Та­
кож треба згадати, що вона мала 
широкі зацікавлення і в інших ді­
лянках, зокрема в літературі, 
особливо в поезії. Це все відчува­
ється, коли переглядаємо мате-
ріяли, які залишилися після неї. 
Серед цих матеріялів знайшлася 
розповідь про її життя, яку вмі­
щуємо. 

Ольга Дядинюк, з дому Коза-
кевич, народилася 1903 року, в 
Західній Україні, в Самборі. її 
батько Володимир Козакевич був 
суддею, а також аматором-маля-
рем великого таланту. В 1935 
року році відбулася виставка 
його картин у Львові, на якій 
його твори отримали дуже висо­
ку оцінку. Особливо портрети ди­
вували своїм мистецьким рівнем. 

Від 1910 до 1918 року Ольга і її 
дві сестри вчилися у Швайцарії, в 
місті Люцерн. При тій школі був 
гуртожиток, де вони жили. Піс­
ля закінчення школи Ольга по­
вернулася до Самбора. В 1924 
році вона здала іспит зрілости 
при місцевій гімназії і в тому ж 
році поступила до мистецької 
школи Олекси Новаківського у 
Львові. Ця школа була тоді відді­
лом Українського таємного уні­
верситету. В 1927 році розпочала 
ще й додаткові студії при Полі­
технічному університеті, де бра­
ла окремий курс з архітектури. 

В 1930 році Ольга Дядинюк 
одружилася з мистцем, колишнім 
поручником армії У HP Василем 
Дядинюком. В тому ж році наро­
дився у них син Андрій. Будучи під 
впливом свого чоловіка, який мав 
широкі знання з мистецтва (отри­
мавши від нього ще досвід темпе-
рової техніки), Ольга зі ахопилась 
українським іконописом. У 1930-
их роках вона з захопленням ма­
лювала ікони. Ікону „Благовіщен­
ня" подарувала Митрополитові А. 
Шептицькому, Ця ікона висіла в 
каплиці Св. Духа, а в часі війни 
була знищена. В 1939 році, тікаю­
чи від совєтської окупації, Ольга 
опинилася з чоловіком у Кракові. 

Після двох років вона поверта­
ється знову до Львова. Малює та 
бере участь у мистецьких вистав­
ках. В 1944 року, через воєнні об­
ставини, виїздить на Захід з чоло­

віком 1 кільканадцятилітшм си­
ном, затримується з родиною у 
Відні. В 1945 році, помирає її чо­
ловік Василь Дядинюк, якому 
було ледве 45 років. В тому ж 
році вже після закінчення війни, 
переїздить із сином до Баварії, до 
міста Мітенвальд, де затримуєть­
ся в таборі українських воєнних 
втікачів. Там знову займається 
малярством, хоч обставини для 
цього не були легкі. З найвизна­
чніших картин того часу слід зга­
дати картини „Шестикрилець" та 
„Св. Юрій і семиголовий змій", 
на які появилися дуже прихильні 
рецензії українських критиків. 

В 1949 році Ольга Дядинюк з си­
ном Андрієм переїхала до США, 
де спочатку затрималася у Бафа-
ло. Створила картини „Плач Ярос-
лавни" і „Княжі лови". Ці картини 
були включені до виставки, орга­
нізованої в 1952 році товариством 
ОМУ\ в Ню-Йорку. Тоді їх виріз­
нив у своїй критиці мистецтвозна­
вець Володимир Січинський. в 
цьому ж році вона переїхала на по­
стійно до Ню-Иорку. Користаючи 
з того, що мала політехнічні сту­
дії, отримала працю в архітектур­
нім бюрі, як рисувальник і дирек­
тор. Хоч праця забирала багато 
часу, завжди знаходила час на своє 
улюблене малювання картин, на 
мистецьку творчість. 

В 1973 році Ольга Дядинюк за­
кінчила працю в архітектурнім 
бюрі (перейшла на емеритуру) і 
віддалася всеціло малярству, 
опрацьовуючи композиції на анти­
чні, історичні і алегоричні теми. 

Впродовж свого творчого жит­
тя вона брала участь в численних 
групових мистецьких виставках. 
Також були улаштовані її індиві­
дуальні виставки. Згадаємо важ­
ливіші: ще до війни у Львові від­
бувались „Ретроспективні ви­
ставки українських мистців". В 
одній з цих виставок, в 1935 році, 
було виставлено і декілька кар­
тин О. Дядинюк, Згодом брала 
участь в мистецьких виставках 
українських мистців в Німеччині. 
Переїхавши до Америки, спочат­
ку взяла участь у виставці в То­
ронто (Канада), відтак в Ню-Йор­
ку - у виставках, організованих 
товариством „Об'єднання україн­
ських мистців", членом якого 
вона була. В Ню-Йорку заходом 
ОМУ\ були улаштовані її дві ін­
дивідуальні виставки - одна в 
1978 році, друга - в 1984 році. 
Одну більшу індивідуальну ви­
ставку було улаштовано в „укра­
їнському Гантері", в чарівній гір­
ській околиці, куди приїздило ба­
гато творчої інтелігенції. Тут 
Ольга Дядинюк намалювала ба­
гато картин-краєвидів, які корис­
тувались великим успіхом. В її 
творчості домінували старокня-
жа, релігійна і клясична темати­
ка. Була прихильною до її твор-
чости критика мистецтвознавців 
Володимира Січинського, Малю-
ци, Івана Кейвана, Михайла Ост-
роверхи, Богдана Певного. 

Останніх близько 10 років Оль­
га Дядинюк перебувала в домі для 
старших. Відійшла у вічність у 
червні 2004 p., на сто першому 
році життя. Провели її в останню 
дорогу син Андрій і внуки Стефа-
нія і Говард. Похована, згідно з її 
бажанням, на українському цвин­
тарі Св. Андрія в Бавнд Бруку. Ві­
чна їй Пам'ять! 

Уляна Старосольська 

V П Е Р Ш У БОЛЮЧУ Р ІЧНИЦЮ 
відісоду у вічн ість нашого 

БАТЬКА, ДІДА, ПРАДІДА і БРАТА 

бл. п. 

д-ра 
СТЕПАНА ГАЛАМАЯ 

відслужено 

ЗАУПОКІЙНУ СЛУЖБУ БОЖУ і ПАНАХИДУ 

в катедральному соборі св . К ^ а у ГЬвові ; 
в церкві отців Басиліян в Золочеві; 
в українськ ій греко-католицьк ій церкві св. Юра в Ь+о-Йорку. 

Вічна Йому пам'ять! 

У Його світлу пал 'ять складаєно пожертву 100 дрл. 
напресивий фонд тижнеалка „С&обода' . 

Родина в США і в ІЛ^раїн і 

св. п. 
НАТАЛІЯ ЛІВИЦЬКА - ХОЛОДНА 



ЯРОСЛАВА ІВАНИШИН 
з дому БАРАНОВСЬКА 

6л. п. 

6л. п. 
ВАСИЛЬ ФЕДИТНИК 

6л. п. 
МИРОСЛАВА ЛУЦЬКА 
з ГОРОДИ СЬКИХ 

ол. п. 
Паніматка 

МАРІЯ ІВАЩЕНКО 
з дому КОВАЛЕВСЬКА 

6л. п. 
ЯРОСЛАВИ МАРІ Ї АБРАМЧУК 

6л. п. 
М ф . М И К О Л И АБРАМЧУК А 
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APON RECORD CO., Inc. 
P.O. Box 3082 Long Island City, 
NY 11103 • Tel.: (718) 721-5599 

NEW VHS HISTORY OF UKRAINE 

ПРИСЯГА ТА ПРОМОВА ПРЕЗИДЕНТА 
УКРАЇНИ - ВІКТОРА ЮЩЕНКА 

VHS Ароп-2008 - 2 год. 20 хв. 
Ціна з пересилкою - 35 дол. 

ПОМАРАНЧЕВА РЕВОЛЮЦІЯ В УКРАЇНІ 

APON-2009 - 1 год. 20 хв. 
Ціна з пересилкою - 28 дол. 

ІНАВГУРАЦІЙНИЙ КОНЦЕРТ 
APON-2010 - 1 год. 20 хв. 

Ціна з пересилкою - 28 дол. 

До кожного відео додаємо 
авдіо-касету безкоштовно. 

ЕВГЕН ОСЦІСЛАВСЬКИЙ 
Професійний продавець 

^ > , ^ ^ забезпечення УНС 
^к Ф Ш EUGENE OSCISLAWSKI 
^ * - ^ - ^ * Licensed Agent 

Ukrainian Nationai Ass'n, Inc. 
5 Stable Lane tel./ fax: (908) 782-5451 
Flemington,N.J 08822 

Email:eugenemaria@patmedia.net 

L . K ulvnych G h«fn a.tlc Скр«^ 
rlenoe ^pechllzJra In Flhi Irg 

We-b. тшчш JUIcra h ил We-dd n g .сдпі 
T i l . : 1 (917)Є4Є-Є137 

^ Г і | Х Г К Я С | агШі І і^Х TRAVEL SERVICE, INC. 

250 West 57th St.#1211 
New York, NY 10107 

Phone:(212)541-5707 
Fax: (212) 262-3220 

ECONOMY AIRFARES 
Львів 

675 ДОЛ. 
480 дол. 

Київ 
549 дол. 
380 дол. 

' ' " (round trip) 
^'"(oneway) 

"""(round trip) 
*'"' (oneway) 

R e s t r i c t i o n s A p p l y 

LAW OFFICES OF 

ZENON B. MASNYJ, ESQ. 
Від 1983 

* Серйозні персональні пошкодження 
» Купно, продаж нерухомостей 

(Real Estate and coop-closings) 
» Репрезентування комерційної 

діяльности 
* Securities arbitration 
» Розводи 
* Заповіти-офіціяльні завірення 

157 SECOND AVENUE 
NEW YORK, NY 10003 

(212) 477-3002 
(Тільки за попереднім домовленням) 

УКРАЇНСЬКИЙ МІГРАЦІЙНИЙ ЦЕНТР 

PALLADA International 
ВСІ види ІМІГРАЦІЙНИХ СПРАВ 

і Second Avenue, 2nd Floor, New York, NY 1(Ю03 
Tel.: (212) 387-8683 • Fax: (212) 228-3029 

FATA M O R G A N A 
Музика для всіх: весілля, забави, концер­

ти, фестивалі і приватні прийняття. 
Ten. до Олексія: (609) 747-1382 або 

е-таіі оІ(1 band@yalioo.com 
website:vmw. fata-morgana-band. com 

КАРДІОЛОГ 
ПЕТРО ЛЕНЧУР. MD. РАСО 

f 
J i ^ - ' - - ^ - . 

Board Certified: Cardiovascular Disease, 
Interventional, Nuclear Cardiology 

and Internal Medicine. 
Єдиний україномовний „ Interventional" 

кардіолог в NY і NJ. 

НОВІ К А Р Д І О Л О Г І Ч Н І Ц Е Н Т Р И 
Всі основні обстеження проводяться в 

двох зручно розміщених сучасних офісах 

776 Е. Third Ave. 
Roselle, NJ07203 
(908)241-5545 

1432 Hylan Blvd. 
Staten Island, NY10305 
(718) 351-9292 

ARKA COMPANY 
Нитки, тканина до вишивання, 

писанкові прибори, касети, відео­
касети, CD, шкільні книжки, хустки, 

кераміка, різьба. 
89 East 2nd St., New York, NY 10009 

Tel.: (212) 4 7 3 - 3 5 5 0 

УКРАЇНСЬКА КНИГАРНЯ 
Найбільший вибір українських книжок. 

3аі\/!0вляйте каталог: 

1 -866-422-4255 
www.ukrainianbookstore.com 

Great domestc rates. 
Great rates to ttie rest of the world 
- any day, any time, direct dial. 
We also olFer prepaid Phone Cards: 
calls to Ukraine from 7.6 c/mln. WWW.LDPIJBT.COM 

OPKECTPA ..ЛУНА" 
Музика на весілля, забави, фестивалі. 

Святкування роковин. 
ОЛЕСЬ КУЗИШИН 

Тел./факс: (732) 636-5406 
e-mail:dumamuse@aol.com 

Друкарня 

COMPUTOPRINT Corp. 
Established 1972 

Clifton, New Jersey 

виконує друкарські роботи: 
> книжки (в твердій і м'якій оправах) 
> журнали (з експедицією, або без) 
* канцелярійні друки 
> весільні запрошення (вукр.і анг. мовах) 

Ваші замовлення виконуємо 
сумлінно, скоро і на час та 

з 30-літнім досвідом! 

973-574-8800 
Fax: 973-574-8887 

e-mail: coinpntopr@aol.com 

< * 

Г ^к!АТ0В4/у^ Щ ^^ss^ 

Export 

V 
Import Ltd. 

'"'^^NTEBP 

KARPATY TRAVEL 
121 Runnymede Road, 

Toronto, Ontario Canada M6S 2Y4 

1-800-265-7189 
в Торонто (416) 761-9105 

e-mail: nsemczys@aol.com 

ГРОШОВІ ПЕРЕКАЗИ 
ПРОДУКТОВІ НАБОРИ 
ЛИСТИ ТА ДОКУМЕНТИ 

НАДІЙНО І ШВИДКО ДО рук адресата 
в Україну, Польщу та інші держави 

ПОДОРОЖНІ 
ПОСЛУГИ 

ВІЗИ • АВІАКВИТКИ 
ЗАПРОШЕННЯ до Канади і США 
СТРАХУВАННЯ ПОДОРОЖУЮЧИХ 

НАЙДЕШЕВШІ МІЖНАРОАНІ 
ТЕАЕФОННІ РОЗМОВИ 

Пам'ятайте - як посилати, літати, чи телефонувати - то тільки через КАРПАТИЇ 

mailto:eugenemaria@patmedia.net
mailto:band@yalioo.com
http://www.ukrainianbookstore.com
http://WWW.LDPIJBT.COM
mailto:dumamuse@aol.com
mailto:coinpntopr@aol.com
mailto:nsemczys@aol.com

